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«О направлении информации»
Комитет по образованию и делам молодежи администрации Алтайского района информирует о проведении 19 декабря 2018 г. на базе МБОУ Алтайская СОШ № 5 (начало в 10.30)  ярмарки профессий «Строим будущее Алтая». 
Целью проведения ярмарки профессий является оказание профориента- ционной поддержки учащимся 10-11 классов общеобразовательных организаций района в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности.
Организатором мероприятий является ФГБОУ ВО «Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова» при поддержке Министерства образования и науки Алтайского края.
В 2018 - 2019 учебном году в ярмарке профессий планируют принять участие следующие вузы: ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный аграрный университет», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный институт культуры», ФГБОУ ВО «Алтайский государственный гуманитарно-педагогический университет им. В.М. Шукшина», Алтайский институт экономики - филиал ЧОУ ВО «Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики».
На ярмарке профессий учащиеся и родители получат профориентаци- онные материалы от ведущих образовательных организаций высшего образования Алтайского края, а также возможность проконсультироваться по участию в олимпиадах по общеобразовательным предметам и краевой программе «Будущее Алтая». Планируется участие   работодателей Алтайского района.
В связи со значимостью мероприятия просим обеспечить участие учащихся 10-11 классов и их родителей.

Заместитель главы Администрации 
района – председатель комитета 
по образованию и делам молодежи 
Администрации Алтайского района                                         К.Ю.Косых      
                                                              

Исп.В.А.Злобин т.22054
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