Направления деятельности
Комитет по образованию и делам молодежи Администрации  Алтайского края является      структурным   подразделением   Администрации  Алтайского района ,  созданным в целях обеспечения исполнения полномочий Администрации  Алтайского   района в сфере образования и отдельных государственных полномочий в сфере образования.
Комитет наделен правами юридического лица, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет, печати установленных образцов и штампы, а также бланки со своим наименованием.
Комитет отвечает по своим обязательствам в пределах находящихся в распоряжении Комитета денежных средств. Субсидиарную ответственность по обязательствам Комитета несет собственник закрепленного за Комитетом имущества.
Полномочия Комитета:
· Осуществление функций и полномочий учредителя подведомственных муниципальных образовательных организаций Алтайского района (далее – образовательные организации).
· Осуществление функций и полномочий органа опеки и попечительства.
· Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами).
· Организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти Алтайского края).
· Создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях;
· Создание, реорганизация, ликвидация муниципальных образовательных организаций.
· Обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных организаций, обустройство прилегающих к ним территорий.
· Учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, закрепление муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями Алтайского  района.
· Осуществление иных установленных Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) и иными законами Российской Федерации и Алтайского края, муниципальными правовыми актами Целинного района полномочий в сфере образования.
Основными задачами Комитета являются:
1. Соорганизация образовательных организаций всех типов и видов, расположенных в Алтайском  районе, в единую муниципальную образовательную систему, обеспечивающую доступное и качественное дошкольное, общее и дополнительное образование;
2.  Управление ресурсами муниципальной системы образования с целью обеспечения сети образовательных организаций нормативно-правовыми, информационными, методическими, консультационно-психологическими, материально-техническими средствами, обеспечение эффективного функционирования и развития системы образования Алтайского  района;
3. Осуществление стратегического планирования развития муниципальной системы образования.
