СОГЛАСИЕ АТТЕСТУЮЩИХСЯ 
на обработку их персональных данных
Оператор:
краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования (проспект Социалистический, д.60, Барнаул, 656049)

Цель обработки персональных данных:
осуществление Оператором функций, полномочий и обязанностей, связанных с проведением квалификационных испытаний для педагогических работников и руководителей образовательных организаций, аттестующихся в целях подтверждения соответствия занимаемой должности.
Перечень персональных данных аттестующихся, на обработку которых дается настоящее согласие:
1) фамилия, имя и отчество; 2) наименование организации-работодателя; 3) занимаемая должность; 4) преподаваемый учебный предмет (дисциплина); 5) результаты квалификационных испытаний; 6) рабочий и (или) мобильный телефон; 7) адрес электронной почты.
Перечень действий с персональными данными аттестующихся, на совершение которых дается настоящее согласие:
в отношении персональных данных 1 – 5: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, извлечение, использование, передача Главному управлению образования и молодежной политики, МОУО, организации-работодателю, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, в том числе с использованием средств автоматизации;
в отношении персональных данных 6-7: сбор, систематизация, накопление, хранение, использование, блокирование и уничтожение, в том числе с использованием средств автоматизации.
Общее описание используемых Оператором способов обработки персональных данных:

смешанная обработка персональных данных с передачей по внутренней сети Оператора и по сети Интернет.
Срок, в течение которого действует настоящее согласие:

бессрочно.
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