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Автономная некоммерческая образовательная организация «Дом учителя» на основании Лицензии № 848 от 21 ноября 2011 г. серия А №0000876 дополнительного профессионального образования работников образования проводит краткосрочные курсы повышения квалификации для учителей английского и немецкого языка по теме: «Развитие профессиональной компетенции учителя иностранного языка в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов» в объеме 16 часов с 19.05.2016 по 20.05.2016.
В рамках курсового мероприятия будут рассмотрены вопросы проектирования рабочей программы по предмету с учетом требований ФГОС и использования системно-деятельностного подхода при планировании урока.
Стоимость краткосрочных курсов повышения квалификации объемом 16 часов – 800 рублей.  Вид выдаваемого документа по итогам курсовой подготовки - удостоверение установленного образца.
Начало занятий 19 мая 2016 г. в 9.00 по адресу: АНОО «Дом учителя», г. Барнаул, проезд 9 Мая, 4.
Прошу предоставить заявки на участие в курсах до 16 мая 2016 г. по e-mail: innovation-domuchitelya@inbox.ru Справки по телефонам:  8 (3852) 202-126 Андрианова Людмила Павловна, зав. учебно-методическим отделом, Черепанова Ирина Николаевна, методист.

Заявка на участие в курсах повышения квалификации 
«Развитие профессиональной компетенции учителя иностранного языка в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов»
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Директор                                                                                                                			  	Ю.В. Каковин
