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	МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ 
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	Руководителям муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования
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	Об использовании ресурсов Президентской библиотеки в образовательном процессе
	
	


Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных организаций о мероприятиях на второй квартал 2017 года Регионального центра доступа к ресурсам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина в Алтайской краевой универсальной научной библиотеке им. В.Я. Шишкова в рамках соглашения о некоммерческом сотрудничестве КГБУ «Алтайская краевая универсальная научная библиотека им. В.Я. Шишкова» и КГБУ ДПО «Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования» от 24.06.2016 г.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.

	Заместитель министра
	М.В. Дюбенкова

	
	


Ощепкова Елена Евгеньевна, 

(3852) 29-86-70
Приложение 

Рекомендации сотрудникам библиотечно-информационных центров общеобразовательных учреждений Алтайского края

Период – 2 квартал 2017 г. 

Алтайская краевая универсальная научная библиотека им. В.Я. Шишкова (АКУНБ) – крупнейший информационный центр региона. На сегодняшний день к услугам читателей – около полутора миллионов печатных изданий.

Удаленные ресурсы АКУНБ:

· электронный каталог;

· виртуальная справка;

· виртуальные выставки;
· издания библиотеки;

· электронные ресурсы удаленного доступа;

· электронные ресурсы Алтайского края: портал «ЭРА» – часть национальных электронных ресурсов, представляющая Алтайский край на электронной карте России;
· литературная карта;

· виртуальный альбом фотографий военных лет.

Особое внимание обратите на полнотекстовую электронную библиотеку Алтая, в которой собраны электронные копии редких и краеведческих документов.

В электронной библиотеке появилась новая коллекция «Алтайский край. Точка отсчета. 1937 г.». Коллекция подготовлена к 80-летию Алтайского края. В ней представлены карты и документы, которые рассказывают о хронологии изменений административно-территориальной принадлежности Алтайского края с середины XVIII века до наших дней.

Обо всех мероприятиях, которые можно посетить в Алтайской краевой универсальной научной библиотеке,  читайте в Афише.

На базе АКУНБ действует Региональный центр доступа к ресурсам Президентской библиотеки. Президентская библиотека – это национальная электронная библиотека, которая состоит из цифровых копий библиотечных, архивных и музейных документов по истории российской государственности, теории и практике права и русскому языку как государственному языку Российской Федерации. Помимо комплектования уникального фонда Президентская библиотека реализует образовательные, культурно-просветительские проекты, проводит видеолектории и конференции с целью  популяризации знаний по истории Отечества и развития идей гражданственности и патриотизма. Президентская библиотека является колоссальным ресурсом для образования и воспитания молодежи.

Алтайский региональный центр Президентской библиотеки предлагает:

I. Участие в проектах мероприятиях Президентской библиотеки:
1. Всероссийская интерактивная олимпиада «Россия в электронном мире». Олимпиада проводится по истории, русскому языку и обществознанию. Победители олимпиады имеют льготы при поступлении в любой вуз страны. Два первых тура олимпиады проводятся заочно, т.е. участники отвечают на вопросы с любого удаленного компьютера. Третий тур олимпиады проводится очно на одной из площадок удаленного доступа к ресурсам Президентской библиотеки (например, в Алтайском региональном центре Президентской библиотеки).  

Все подробности, регистрация участников, архив заданий прошлых лет на сайте http://olympiada.prlib.ru/. 
2. Конференции, видеолектории:
· День кадета – 5 апреля, 14.00.

· День космонавтики – 12 апреля, время уточняйте в Афише.

· Межрегиональная научно-практическая видеоконференция «Традиции и новации в инженерном образовании в России» - 18 апреля, время уточняйте в Афише.

· видеолекторий «Знание о России» к 775-летию Ледового побоища, апрель, точную дату и время смотрите в Афише.

· видеолекторий «Знание о России» к 200-летию со Дня рождения К.С. Аксакова, апрель, точную дату и время смотрите в Афише.

· видеолекторий «Знание о России» к 230-летию со Дня рождения К.Н. Батюшкова и 200-летию выхода его сборника «Опыты в стихах и прозе», май, точную дату и время смотрите в Афише.

Принять участие в конференциях и видеолекториях можно на площадке Алтайского регионального Президентской библиотеки или посмотреть прямую трансляцию на портале Президентской библиотеки (http://www.prlib.ru).

II. Культурно-просветительские мероприятия на площадке Алтайского регионального центра:
1. Мультимедийные экскурсии:
· «Библиотека нового тысячелетия» - для учащихся средних, старших классов, студентов;

·  мультимедийная экскурсия для учащихся начальных     классов - по сайту «Президент России гражданам школьного возраста. (http://kids.kremlin.ru/).

2.  Тематические мультимедийные уроки (возможно проведение в удаленном режиме, по скайп-связи): 

· День космонавтики.

· Память о Великой Победе.

· У истоков российской государственности.

· Бессмертная память о войне (к 22 июня).

· Жизнь и творчество А.С. Пушкина (ко дню рождения писателя – 6 июня).

· Жизнь и творчество М.Ю. Лермонтова.

· Жизнь и творчество Ф.М. Достоевского.

В Алтайском региональном центре Президентской библиотеки действует Краеведческий лекторий, который был создан с целью пробуждения интереса к истории родного края и просвещения широкого круга населения. Лекторами выступают научные специалисты, историки, краеведы. Одним из постоянных лекторов является научный сотрудник Лаборатории исторического краеведения Вадим Борисович Бородаев. Документальной базой лекций служат библиотечные, архивные и музейные документы.

Лекции проходят по четвергам в 17.30. Анонсы краеведческих лекций смотрите в Афише (на сайте АКУНБ).

Также предлагаем принять участие в проекте «Постигаем Алтай». Проект заключается в проведении систематических краеведческих курсов лекций. 

С 1 февраля по 12 апреля предлагаем прослушать курс лекций на тему «Старинная металлургия Западной Сибири». Лекции читает доктор исторических наук, профессор Алтайского института экономики Виталий Валерьевич Ведерников, ведущий и признанный специалист по истории цветной металлургии Сибири XVIII–начала ХХ в. Возможно участие в лектории удаленно (в режиме вебинара). Подробная информация о проекте, расписание лекций – смотрите на странице проекта. Также доступны видеозаписи прошедших лекций.
Задать вопросы, получить консультации и методическую помощь можно по тел. +7 (385 2) 38-00-68, 8 963-533-11-36, e-mail: arcpb_akunb@mail.ru, Попова Наталья Владимировна.

