Положение о проведении районной тотальной контрольной работы для учащихся 7 -8 классов.

Цель проекта: Интересный проект- тотальная районная контрольная работа "Что и требовалось доказать"  должна еще раз "доказать теорему о необходимости математики в повседневной жизни". Как и в любом деле, к математике есть люди более способные и менее способные. Но математика - это не только наука, это и особый способ осмысления проблемы, она позволяет не теряться в деталях и видеть самое главное. У нас много проблем в массовом математическом образовании. И контрольная "Что и требовалось доказать"  может заставить задуматься каждого. 
Участники проекта: Учащиеся 7-8 классов. В ней нужно попробовать принять участие каждому, вне зависимости от способностей.  Для решения задач достаточно базовых математических знаний, которые учащиеся уже получили, задания интересны и посильны всем.
Условия простые: Каждому участнику выдается задание на отдельном листе формата А4,  надо за 60 минут решить десять заданий. Ответы записываются в специальном окошечке ниже задания. За верно решенное задание ставится 1 балл.  
 Время проведения: Контрольная состоится 12 апреля 2017 года,  на 5 и 6 уроках. Задания будут выставлены на сайтах школ 11 апреля до 16-00.
Ответственные за проведение ТКР :учителя- предметников, работающих в 7-8 классах.

Разработчик заданий для ТКР и ответственный за рассылку заданий : руководитель РМО Бабаева Г.Я.
Подведение итогов: Задания проверяются учителями-предметниками школ и результаты высылаются 13 апреля на адрес: galina.babaieva@mail.ru   по форме:
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Окончательные итоги подводятся руководителями школьных округов
 Шкала оценок: отлично ставили за девять правильно решённых задач, хорошо — за семь, удовлетворительно — за четыре. 
 А тренироваться предлагают вот с такими задачками:
Задача №1 В 2004 году в одной маленькой, но очень гордой стране проживало 1536 человек, а в 2014 году - уже 1728 человек. Установлено, что численность населения страны невероятным образом зависит от формулы qn=A•qn , где n - номер года, qn - численность населения в году с номером n, а q и A - числовые константы. Сколько людей будет жить в маленькой, но очень гордой стране в 2024 году?
Задача №2 Народная мудрость гласит, что лучший способ избежать весенней депрессии - это сыграть в игру "Наборщик" по следующим правилам: Выбрать слово. Из букв этого слова составить все возможные комбинации различной длины (1 буква, 2 буквы и так далее). Одна и та же буква не может встречаться в комбинации больше одного раза. Каждую комбинацию записать на отдельной странице тетради. Страницы при этом пропускать нельзя. Маша выбрала для игры слово "высота". Сколько листов должно быть в её тетради?
 Задача № 3 По периметру круглой клумбы надо высадить 20 тюльпанов — белых и красных. Красные решили не сажать рядом. При этом рядом с каждым цветком должен быть хотя бы один белый. Какое максимальное число красных тюльпанов может быть на клумбе? 
Задача №4.   Оксана   стала популярным видеоблогером. Оксана считает своё видео хитом, если оно набирает больше 20000 просмотров. Изучая свой канал, Оксана обнаружила интересную закономерность: на каждый из её хитов приходятся два таких видео, у которых по отдельности просмотров меньше, чем у этого хита, а в сумме — больше. Какое минимальное количество видео могла разместить на своём канале Оксана, если всего у её роликов больше 500000 просмотров?

5. Перед покупкой квартиры Маша и Ваня решили измерить площадь прямоугольной комнаты. С собой у них был только испорченный сантиметр, который начинался с отметки 39 см и заканчивался на отметке 150 см.

Измерив длину и ширину комнаты этим сантиметром, Маша и Ваня сделали в блокноте следующую запись: “Длина – 4 полных ленты сантиметра и ещё часть ленты по отметку 56 см. Ширина – 3 полных ленты сантиметра и ещё часть ленты по отметку 132 см”. По этим данным вычислите площадь комнаты в квадратных метрах. В ответе укажите число с точностью до второго знака после запятой.

