ВЫПИСКА ИЗ ПРАВИЛ
предоставления педагогическим работникам краевых государственных
организаций, осуществляющих образовательную деятельность, подведомственных Министерству образования и науки Алтайского края, муниципальных дошкольных образовательных и муниципальных общеобразовательных организаций Алтайского края путевок на санаторно-курортное лечение
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2. Путевки предоставляются педагогическим работникам образовательных организаций не чаще 1 раза в 5 лет при выполнении ими следующих условий:
работа на постоянной основе в образовательных организациях Алтайского края;
непрерывный педагогический стаж работы в образовательных организациях Алтайского края не менее 10 лет (для педагогических работников - победителей краевых конкурсов текущего года «Учитель года Алтая» и «Воспитатель года Алтая» - не менее 3 лет);
наличие медицинских показаний для санаторно-курортного лечения и отсутствие противопоказаний для его осуществления.

6. Для получения путевок педагогические работники предоставляют на рассмотрение комиссии следующие документы:
копию документа, удостоверяющего личность (паспорт);
заявление на получение бесплатной путевки;
медицинскую справку по форме 070/у, утвержденной приказом Минздрава России от 15.12.2014 № 834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению»;
справку с постоянного места работы, подтверждающую педагогический стаж и педагогическую нагрузку в текущем учебном году для предоставления в комиссию, созданную руководителем муниципального органа, осуществляющего управление в сфере образования.

