АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ И ДЕЛАМ МОЛОДЁЖИ

ПРИКАЗ

18.04.2017г.                                           Алтайское                                          № 86
Об организации санаторно-курортного

лечения педагогических работников

учреждений образования Алтайского

района за счет средств краевого бюджета

в 2017 году

В соответствии с правилами предоставления педагогическим работникам путевок на санаторно-курортное лечение, утвержденными постановлением Администрации Алтайского края от 19.12.2016 №429 «Об организации санаторно-курортного лечения педагогических работников организаций Алтайского края, осуществляющих образовательную деятельность подведомственных Министерству образования и науки Алтайского края, муниципальных дошкольных образовательных и муниципальных общеобразовательных организаций Алтайского края, в соответствии с постановлением Администрации края от 20.12.2013 № 670 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае» на 2014 − 2020 годы», на основании письма Министерства образования и науки Алтайского края от 13.04.2017 №21-05/05/370, в соответствии с утвержденными квотами для предоставления путевок на санаторно-курортное лечение педагогическим работникам муниципальных дошкольных образовательных и муниципальных общеобразовательных организаций (приказ Минобрнауки Алтайского края от 12.04.2017 № 600) в 2017 году
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Создать комиссию по распределению путевок на санаторно-курортное лечение педагогов в 2017 году в следующем составе:
-председатель - Черепанов Сергей Васильевич, заместитель главы Администрации Алтайского района, председатель комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-заместитель председателя – Кайгородова Анастасия Валентиновна, главный бухгалтер централизованной бухгалтерии комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-секретарь комиссии - Новичихина Ирина Владимировна – инспектор по кадрам комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-члены комиссии:

-Рыбалкина Ольга Михайловна - главный специалист комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-Огнёва Татьяна Геннадьевна – председатель профсоюза педагогических работников Алтайского района,
-Калачикова Ольга Дмитриевна - главный специалист комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района.

2. Утвердить Положение о комиссии по распределению путевок на санаторно-курортное лечение педагогических работников.

3. Назначить заседание комиссии на 26 апреля 2017г.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель главы Администрации,

Председатель комитета:                                                                                        С.В. Черепанов
