Комитет по образованию и делам молодежи
Администрации Алтайского района Алтайского края

ПРИКАЗ

09.01.2018 г.                         	                       с. Алтайское                                  	                     № 1

«Об итогах проведения районного 
конкурса декоративно-прикладного
творчества и изобразительного искусства
«Зимние узоры»

В соответствии с планом массовых мероприятийАлтайский районный детско-юношеский  центр совместно с комитетом по образованию и делам молодежи администрации Алтайского района провел с 05.12.2017 г. по 27.01.2018 г. районный конкурс  декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры»,  в рамках национального проекта «Образование»,  направленный на популяризацию и активизацию декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства  детей.
Участниками выставки стали 337 человек (из них 28-педагоги УО) из 25 учреждений образования района: МБОУ Алтайская СОШ № 1, МБОУ «Алтайская СОШ №2», МБОУ АООШ №3, МБОУ АСОШ №5, МБОУ  Нижнекаменская СОШ, МБОУ Сарасинская СОШ,  КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», МБОУ Айская СОШ,     МБОУ Старобелокурихинская СОШ, МБОУ Куяганская СОШ, МБОУ Россошинская ООШ, Макарьевская ООШ филиал МБОУ Алтайской СОШ №1, Беловская ООШ – филиал МБОУ Сарасинская СОШ, Нижнекомарская НОШ - филиал МБОУ Сарасинской СОШ, МБОУ Тоуракская ООШ филиал МБОУ Куячинская СОШ, МБОУ Куячинская СОШ, МАОУ ДО АРДЮЦ, МБОУ Алтайская СОШ №1детский сад, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение детский сад  «Сказка», структурное подразделение детский сад МБОУ Нижнекаменская СОШ, детский сад МБОУ Сарасинской СОШ, МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка», МБОУ Россошинская ООШ детский сад, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова».
Итоги выставки были подведены жюри в составе:
- Тарских Т.В. - учитель ИЗО и технологии МБОУ «Алтайская СОШ №2»;
- Веревкина Я.М. – учитель ИЗО и технологии МБОУ АООШ №3;
- Субботина Н.А. - педагог дополнительного образования МАОУ ДО АРДЮЦ;
- Подвысоцкая Е.В. – педагог дополнительного образования МАОУ ДО АРДЮЦ.
На конкурс было предоставлено 307 творческих работ. Экспозицию выставки «Зимние узоры» посетило более 1000 человек во время новогодних представлений и зимних каникул, которые отсмотрели 98 лучших работ, занявших призовые места.
Анализируя конкурсные работы, жюри отметило:
- высокий уровень исполнения  многихтворческих работ,  
- активное участие родителей в подготовке творческих работ,
- оригинальные творческие находки конкурсных работ коллектива КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», МБОУ Россошинская ООШ, МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка».
Вместе с тем конкурс выявил следующие проблемы:
- многие работы не имели крепления;
- обратить внимание педагогам на сохранение творческого замысла и индивидуальности ребенка при выполнении работы, на эстетичность оформления.
На основании вышеизложенного, 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Отметить  высокий  организационно-методический уровень проведения районного конкурса    декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры»  (директор Саркисова Л.А.)
2. Утвердить список победителей районного конкурса декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры»  (приложение №1).
3. Наградить грамотами членов жюри за активное участие в проведении районного конкурса декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры».
4. Директорам учреждений образования рассмотреть вопросы:
- поощрения руководителей и победителей конкурса;
- создания условий для развития детского художественного творчества.
5. Контроль за исполнением приказа возложить на комитет по образованию и детско-юношеский центр.


И.о. председателя комитета по 
образованию и делам молодежи		                                                                  А.А. Стельмах					


Приложение №1
к приказу комитета по образованию 
и делам молодежи Алтайскогорайона
от «09» января 2018 г. № 1

Список победителей районного конкурса 
декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры»

1. Iместо в возрастной категории 5-8 лет:
- Попов Антон,МБОУ Россошинская ООШ, в номинации«Работа с бумагой»,руководитель: Попова Надежда Николаевна;
- Попова Алиса, МБОУ Россошинская ООШ, детский сад, в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Михалева Светлана Анатольевна;
- Козлова Виктория, детский сад МБОУ Сарасинской СОШ, в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Калинина Оксана Анатольевна;
- Кузнецова Олеся, Цой Эвелина, Башарина Наталья, Тришкина Ксения, Русин Радослав, Воробьев Алексей, Макарьевская ООШ филиал МБОУ Алтайской СОШ №1,  в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Карпова Мария Федоровна;
- Выгузова Алина, МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации «Пластические материалы», руководитель: Зверева Лариса Владимировна;
- Леньшин Артем, МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации «Работа с бисером», руководитель: Зверева Лариса Владимировна;
- Секерин Денис, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации «Работа с тканью», семейное творческое, руководитель: Макашова Марина Владимировна;
- Яковлев  Илья, Нижнекомарская НОШ - филиал МБОУ Сарасинской СОШ, кружок «Веселый карандаш», в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Грецова Галина Викторовна;
- Ларшина Ангелина, Карачева Анастасия, подготовительная группа «Малинки», МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка»,в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководители: Балахнина Ольга Александровна, Михалева Елена Леонидовна.

II место в возрастной категории 5-8 лет:
- Чертов Виктор, структурное подразделение детский сад МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации: «Пластические материалы», руководитель: Яркина Надежда Викторовна;
- 1 класс, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Мухина Татьяна Михайловна;
- Калашников Дмитрий, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Майдурова Марина Геннадьевна;
- Мартьянова Екатерина (семейное творчество), старшая группа «Смешарики», МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка», в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Поземина Юлия Владимировна;
- Мамонтова Василиса, Мамонтова Наталья Дмитриевна, детский сад МБОУ Сарасинской СОШ, в номинации «Вязание, плетение», семейное творчество, руководитель: Костенко Ольга Александровна;
- Марценюк Илья, МБОУ АСОШ №5, в номинации «Работа с тканью», семейное творческое, руководитель: Шадринцева Ольга Александровна;
- Холодилина Дарья, МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации«Работа с бумагой», руководитель: Ширнина Ирина Викторовна;
- Лопарев Илья, Нижнекомарская НОШ – филиал МБОУ Сарасинской СОШ, кружок «Веселый карандаш», в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Грецова Галина Викторовна;
- Морозова Ева, МБОУ Алтайская СОШ №1детский сад, в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Осипова Ольга Ивановна;
- Куликов Тимофей, МБОУ Старобелокурихинская СОШ, в номинации«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», семейное творчество.

III место в возрастной категории 5-8 лет:
- Капытин Артём, структурное подразделение детский сад МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации: «Пластические материалы», руководитель: Яркина Надежда Викторовна;
- Объедков Илья, МАОУ ДО АР ДЮЦ, д/о «Надежда», в номинации «Пластические материалы», руководитель: Подвысоцкая Елена Владимировна;
- Иванова Варвара, Глазатов Родион, Уразова Мария, МБОУ Алтайская СОШ №1детский сад, в номинации«Коллективное творчество», руководитель: Осипова Ольга Ивановна;
- старшая группа «Буратино»,   МБОУ Россошинская ООШ, детский сад, в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Михалева Светлана Анатольевна;
- Штергель Ангелина, Килина Ангелина, Некрасов Илья, МБОУ Сарасинская СОШ, в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Захарова Елена Евгеньевна;
- Юнченко Екатерина, МБОУ АСОШ №5, в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Казакова Светлана Николаевна;
- Катаев Алексей, МБОУ Куяганская СОШ, в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Катаева Яна Владимировна;
- Мухина Альбина, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации«Работа с бумагой», руководитель: Мухина Татьяна Михайловна;
- Медведева Диана, подготовительная группа «Почемучки», МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка»,в номинации «Работа с бумагой», руководитель: Васильева Ирина Юрьевна;
- Михалева Алина (семейное творчество), структурное подразделение детский сад МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации: «Работа с тканью», руководитель: Тупикина Вера Николаевна;
- Хидирова Шахзода, подготовительная группа «Почемучки», МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка», в номинации«Графические и живописные произведения», руководитель: Балахнина Ольга Александровна;
- Цеплакова Екатерина, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение детский сад  «Сказка»,в номинации«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководители: Фефелова Ольга Федоровна, Прасолова Ольга Ивановна;
- Мамедов Дмитрий, МБОУ АСОШ №5, в номинации«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Кошева Ирина Анатольевна;
- Копылов Сергей, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Нестерова Любовь Викторовна.

2. I место в возрастной категории 9-13 лет:
- Попова Кристина, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации «Работа с бисером», руководитель: Потапова Татьяна Ивановна;
- Медведева Анастасия,МБОУ Тоуракская ООШ филиал МБОУ Куячинская СОШ,в номинации«Пластические материалы», руководитель: Морозова Наталья Леонидовна;
- Кузнецова София, МБОУ Старобелокурихинская СОШ, в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Кузнецова Галина Геннадьевна;
- семья Спорышевых (семейное творчество), МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Спорышева Елена 
- Кудинова Дарья, Яркина Екатерина, Батова Валерия, Тупикина Анастасия, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Попова Надежда Николаевна;
- Тупикин Никита, Ногих Ольга, Табакаева Светлана, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д\о «Оберег», в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Тырс Любовь Юрьевна;
- Батова Валерия, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации «Работа с бумагой», руководитель: Попова Надежда Николаевна;
-Чудинова Эвелина, МАОУ ДО АР ДЮЦ, х/с «Светлана», в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Литвиненко Светлана Сергеевна;
- Термер Зарина, МБОУ Сарасинская СОШ, в номинации«Работа с тканью»,руководитель:Шабанова Марина Геннадьевна;
- Веревкин Дмитрий, МБОУ АООШ №3, в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Веревкина Яна Михайловна;
- Жижкина Валерия, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Балахнина Наталья Викторовна.

II место в возрастной категории 9-13 лет:
- Лиханова Марина, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации «Работа с бисером», руководитель: Глушкова Наталья Владимировна;
- Яркина Екатерина, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации «Пластические материалы», руководитель: Попова Надежда Николаевна;
- Кулешова Анастасия, МБОУ Нижнекаменская СОШ, в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Евсюкова Елена Николаевна;
- Шелепова Юлия, кружок «Мастерица», Беловская ООШ – филиал МБОУ Сарасинская СОШ, в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Сосипатрова Людмила Александровна;
- д/о «Надежда», МАОУ ДО АР ДЮЦ, в номинации «Коллективное творчество», руководитель: Подвысоцкая Елена Владимировна;
- Науменко Елена, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации «Работа с бумагой», руководитель: Попова Надежда Николаевна;
- Ященко Лика, МБОУ Сарасинская СОШ, в номинации«Работа с тканью»,руководитель:Шабанова Марина Геннадьевна;
- Рыжих Виктория, МБОУ Россошинская ООШ, в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Мухина Надежда Владимировна;
- Логинова Алина, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации«Графические и живописные произведения», руководитель: Тарских Татьяна Владимировна;
- Мартина Анна, МБОУ «Алтайская СОШ № 2», в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Глушкова Наталья Владимировна.

III место в возрастной категории 9-13 лет:
- Рыжова Ангелина, МБОУ Куяганская СОШ, в номинации «Работа с бисером», руководитель: Завьялова Ольга Валерьевна;
- Гапеев Егор, МБОУ «Алтайская СОШ №2»,в номинации «Пластические материалы», руководитель:Потапова Татьяна Ивановна;
- Берлезова Дарья, Березкин Иван, Копылова Анастасия, д/о «В творческой мастерской», КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», в номинации «Пластические материалы», руководители: Медведева Наталья Юрьевна, Иванова Светлана Анатольевна;
- Морозов Алексей, МБОУ Нижнекаменская СОШ,в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Евсюкова Елена Николаевна; 
- Фионова Елизавета, Зубцова Дарья, Макарьевская ООШ филиал МБОУ Алтайской СОШ №1, в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Сердцева Наталья Константиновна;
- д/о «Мастерица» (6-7 класс), КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», в номинации «Коллективное творчество», руководители: Шадрина Ирина Александровна, Свиридова Ирина Владимировна;
- Пенкин Андрей, МБОУ «Алтайская СОШ №2»,в номинации «Работа с бумагой», руководитель: Потапова Татьяна Ивановна;
- Родионова Анна, Родионова Елизавета, Родионова   Мария, МБОУ АСОШ №5, в номинации «Работа с бумагой», руководитель: Хорошман В.А.;
- Алябьева Дарья, МБОУ АСОШ №5, в номинации «Работа с тканью»,   руководитель: Хорошман В.А.;
-Молокоедов Виктор, МБОУ Алтайская СОШ № 1, в номинации «Работа с тканью»,   руководитель: Искам Елена Александровна;
- Гаас Александра, МБОУ «Алтайская СОШ №2», в номинации «Работа с тканью», руководитель: Глушкова Наталья Владимировна;
- Савельева Татьяна, МАОУ ДО АР ДЮЦ, х/с «Светлана», в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Литвиненко Светлана Сергеевна;
- Беляева Елизавета, МБОУ АСОШ №5, в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Мячина Евгения Ивановна;
- Шатабалова Арина, МБОУ Старобелокурихинская СОШ, в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Кузнецова Галина Геннадьевна.

3. I место в возрастной категории 14-18 лет:
- Иванищева Любовь, МБОУ «Алтайская СОШ №2»,в номинации «Работа с бисером», руководитель: Тарских Татьяна Владимировна;
- Геер Екатерина, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «Керамика», в номинации «пластические материалы», руководитель: Рябцева Даниела Леонидовна;
- Карачев Владимир, МАОУ ДО АР ДЮЦ, д/о «Резьба по дереву», в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Мирошниченко Алексей Владимирович;
- Кокорина Анастасия, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», в номинации«Работа с бумагой», руководитель: Куксина Людмила Зеноновна;
- Воробей Анастасия, МБОУ «Айская СОШ», кружок «Умелые руки», в номинации«Работа с тканью», Бочкарева Наталья Николаевна;
- Миргородская Анастасия, МАОУ ДО АР ДЮЦ, х/с «Светлана», в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Литвиненко Светлана Сергеевна;
- Архипова    Надежда, МБОУ АООШ №3, в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Веревкина  Яна Михайловна;
- Гуляева Елена, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Закирова Зумрат Амридиновна.

II место ввозрастной категории 14-18 лет:
- Губина Евгения, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», в номинации «Работа с бисером», руководитель: Закирова Зумрат Амридиновна;
- Редькина Диана, МБОУ Куяганская СОШ, в номинации «Пластические материалы», руководитель: Чиркова Марина Алексеевна;
- Голяшов Данил, МАОУ ДО АР ДЮЦ, д/о «Резьба по дереву», в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Мирошниченко Алексей Владимирович;
- Архипова Лилия, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», в номинации «Работа с тканью», руководитель: Симаева Лариса Николаевна;
- Бедарева Анастасия, МБОУ «Алтайская СОШ №2»,в номинации «Графические и живописные произведения», руководитель: Тарских Татьяна Владимировна;
- Маринина Валерия, МАОУ ДО АР ДЮЦ, х/с «Светлана», в номинации «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества», руководитель: Литвиненко Светлана Сергеевна.
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III место в возрастной категории 14-18 лет:
- Завьялова Юлия, МБОУ Куяганская СОШ, в номинации «Работа с бисером», руководитель: Завьялова Ольга Валерьевна;
- Крицула Ксения, Беловская ООШ – филиал МБОУ Сарасинская, кружок «Мастерица», в номинации «Вязание, плетение», руководитель: Сосипатрова Людмила Александровна;
- Тупикина Евгения, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «Основы художественных ремесел», в номинации «Пластические материалы», руководитель: Тулина Галина Степановна;
- Гудкова Елизавета, МАОУ ДО АР ДЮЦ, д/о «Резьба по дереву», в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Мирошниченко Алексей Владимирович;
- Маркошев Александр, Макаров Никита, Шелепов Евгений,  Лиханов Иван, Казанцев Владимир, Казанцев Михаил, Беловская ООШ – филиал МБОУ Сарасинская СОШ, кружок «Сделай сам», в номинации «Роспись и резьба по дереву», руководитель: Коровин Владимир Пантилеевич;
- Савинова Антонина, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», в номинации «Работа с тканью», руководитель: Архипова Людмила Юрьевна;
- Архипова Есения, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «В гостях у бусинки», в номинации «Работа с тканью», руководитель: Косых Марина Петровна.

4. I место  в номинации «Волшебных дел мастера» педагоги ОУ:  
- Казанцева Елена Михайловна, МБОУ Нижнекаменская СОШ, в разделе «Работа с бисером»;
- Папина Татьяна Ивановна, МБОУ Россошинская ООШ, в разделе «Вязание, плетение»;
- Буслаева Татьяна Андреевна, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение  детский сад «Сказка», в разделе «Вязание, плетение»;
- Тулина Галина Степановна, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», в разделе  «Пластические материалы»;
- Шабанову Марину Геннадьевну, МБОУ Сарасинская СОШ, в разделе «Работа с тканью»;
-Почтарь Оксану Александровну, детский сад МБОУ Сарасинской СОШ, в разделе «Работа с тканью»;
- Попова Надежда Николаевна, МБОУ Россошинская ООШ, в разделе «Работа с бумагой»;
- Осипова Ольга Ивановна, МБОУ Алтайская СОШ №1 детский сад, в разделе«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества».

II место в номинации «Волшебных дел мастера» педагоги ОУ:
-  Кузнецова Галина Геннадьевна, МБОУ Старобелокурихинская СОШ, в разделе «Работа с бисером»;
- Калинина Оксана Анатольевна, детский сад  Сарасинской СОШ, в разделе «Вязание, плетение»;
- Чертова Мария Николаевна, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение  детский сад «Сказка», в разделе «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества».

III место в номинации «Волшебных дел мастера» педагоги ОУ:
- Сосипатрова Людмила Александровна, МБОУ Беловская ООШ - филиал МБОУ Сарасинская СОШ, в разделе «Вязание, плетение»;
- Косых Марина Петровна, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», в разделе «Работа с бисером»;
-Шадрина Ирина Александровна, Свиридова Ирина Владимировна,КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», в разделе «Работа с тканью»;
- Тырс Любовь Юрьевна, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», в разделе«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества»;
- Казанцева Надежда Юрьевна, МБОУ БеловскаяООШ - филиал МБОУ Сарасинская СОШ, в разделе«Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного творчества».

5. Сертификат участника районного конкурса декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры» педагогам УО:
- Михалева Светлана Анатольевна, МБОУ Россошинская ООШ, детский сад;
-Глумова Лариса Николаевна, МБОУ Россошинская ООШ, детский сад;
- Борсукова Ирина Константиновна, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение детский сад  «Сказка»;
- Прасолова Любовь Ивановна, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение детский сад  «Сказка»;
- Мелешина Ольга Ивановна, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение детский сад  «Сказка»;
- Зырянова Раиса Ивановна, МБОУ АСОШ №5 структурное подразделение детский сад  «Сказка»;
- Осипова Ольга Ивановна, МБОУ Алтайская СОШ №1 детский сад.

6. Грамота за активную творческую позицию  и предоставление авторских работ:
- Чернова Ксения, МБОУ Нижнекаменская СОШ, руководитель: Евсюкова Елена Николаевна;
- Ситская Ольга, КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. Ершова», руководитель: Барабанова Вера      Ивановна;
- Боровецкая Полина, МБОУ «Алтайская СОШ №2», руководитель: Глушкова Наталья Владимировна;
- Тихомирова Маргарита, МБОУ Алтайская СОШ №1,руководитель: Бочкарева Любовь Валерьевна;
- Шубенков Ларион, Аванский Дмитрий, Шегай Анастасия, Казанцев Артем, Макарьевская ООШ филиал МБОУ Алтайской СОШ №1, руководитель: Мартакова Наталья Валерьевна;
- Тимашов Михаил, МБОУ АСОШ №5, руководитель: Кузнецова Светлана Павловна;
- Наумова Евгения, МБОУ Алтайская СОШ № 1,руководитель: Шепелева Екатерина Михайловна;
- Петров Никита, МБОУ Алтайская СОШ №1 детский сад, руководитель: Осипова Ольга Ивановна;
- Синицин Марк,  МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка», старшая группа «Шалунишки», руководитель: Беднякова Марина Александровна;
- Тырышкина Полина, МБОУ «Алтайская СОШ №2» детский сад «Вишенка», старшая группа «Смешарики», руководитель: Поземина Юлия Владимировна;
- Бредихина Полина, МБОУ Алтайская СОШ № 1, руководитель: Дорожинская Татьяна Васильевна;
- Шевченко Филипп, Чапкова Екатерина, структурное подразделение детский сад МБОУ Нижнекаменская СОШ, руководитель: Шевченко Мария Александровна.

7. Сертификат участника районного конкурса декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние узоры» за стремление к творчеству (дети с ограниченными возможностями здоровья):
- Шестаков Владислав, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», руководитель: Паринова Анна Николаевна;
- Сартина Дарья, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «Умелые ручки», руководитель: Михайлова Надежда Михайловна;
- Архипова Лилия, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «Основы художественных ремесел», руководитель: Тулина Галина Степановна;
- детское объединение «Художественная роспись», КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», руководитель: Шелепова Дарья Константиновна;
- Архипова Есения, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «В гостях у бусинки», руководитель: Косых Марина Петровна;
- Климаева Кристина,  КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «Колобок», руководитель: Аралова Нина Ивановна;
- Тупикина Евгения, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», д/о «На завалинке», руководитель: Горынина Людмила Павловна;
- Лысенко Константин, Чернышев Захар, КГБОУ «Алтайская общеобразовательная школа-интернат», руководитель: Анкудинова Людмила Олеговна.




