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Руководителям муниципальных общеобразовательных организаций
Комитет по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района на основании письма управления спорта и молодежной политики Алтайского края от 01.02.2018 №40/ПА/336 рекомендует образовательным организациям принять участие в реализации проекта Алтайского краевого общественного движения поддержки гражданских и социальных инициатив «Согласие» в рамках реализации проекта «Инкубатор молодежных инициатив» (далее - «Инкубатор»), реализуемого при финансовой поддержке Фонда президентских грантов на развитие гражданских инициатив, в целях выявления, поддержки успешного развития молодежных проектов сфере некоммерческой деятельности или социально-ориентированного бизнеса. Данное движение принимает заявки от юридических лиц и инициативных групп на реализацию молодежных инициатив.

На поддержку могут рассчитывать молодежные проекты и инициативы, направленные на развитие на территории Алтайского края таких направлений как:

добровольчество, повышение профессиональных и гражданских компетенций молодежи, инициативного бюджетирования, международного сотрудничества молодежи, здорового образа жизни, укрепление взаимодействия образовательного процесса и практики.

Одобренные оргкомитетом 10 заявок могут рассчитывать на различные формы организационной, методической и финансовой поддержки со стороны Инкубатора.

В них включены аренда помещений, питание, транспортные расходы, услуги полиграфии и т.д.

Заявки на участие и поддержку со стороны Инкубатора принимаются до 15 февраля 2018 года по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический, дом 28, офис 205, по электронной почте sheida@list.ru.

Дополнительную информацию реализации проекта можно получить по телефону 8-903-911-58-28.

Информацию об участии в проекте просьба выслать на электронный адрес: altays38537@yandex.ru для Новичихиной И.В., инспектора комитета по образованию (тел.: 2-16-32).
Председатель комитета                                                                             К.Ю. Косых
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