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Руководителям муниципальных общеобразовательных организаций
Об организации санаторно-курортного
лечения педагогических работников в 2018 году

Во исполнение постановления Администрации Алтайского края от 19.12.2016 № 429 «Об организации санаторно-курортного лечения педагогических работников организаций Алтайского края, осуществляющих образовательную деятельность» утверждены квоты для предоставления путевок на санаторно-курортное лечение педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных и муниципальных общеобразовательных организаций (далее - «квота») в 2018 году (приказ Минобрнауки Алтайского края от 06.04.2018 № 578). Для педагогов Алтайского района выделено 4 путевки: три для педагогических работников образовательных учреждений, одна – для педагогических работников дошкольных образовательных учреждений.

На основании письма Министерства образования и науки Алтайского края от 09.04.2018 № 311 педагогические работники, желающие получить путевку в 2018 году в срок до 18 апреля (включительно) должны подать заявление на получение путевки с указанием фамилии, имени, отчества, места работы и должности, контактного телефона, а также предполагаемой даты начала оздоровления (число и месяц). К заявлению прилагается справка о стаже работы и справка о необходимости санаторно-курортного лечения (берется у лечащего врача), ксерокопия паспорта.
Напоминаем, что Министерство самостоятельно закупает путевки. Даты отдыха могут быть изменены по согласованию с Министерством. Педагог получит информацию о начале срока действия путевки за 30 дней до начала срока оздоровления.

Напоминаем, что руководящие работники не входят в число получателей путевки. Заявления и документы подаются в кабинет №25. Заседание комиссии по распределению путевок состоится 19 апреля в 10-00.
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