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Руководителям муниципальных общеобразовательных организаций
Комитет по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района информирует, что срок подачи уточненных данных на награждение педагогов во время проведения районной августовской конференции сокращается. Всю уточненную информацию, особенно связанную с награждением ценными подарками комитета, необходимо подать до 17 августа.
Все вакансии, которые были выставлены в банк вакансий на сайте Министерства образования и науки Алтайского края руководителями муниципальных общеобразовательных организаций, по мере их закрытия должны удаляться с сайта. Для редактирования вакансии (изменения описания условий работы, должности), а также удаления вакансии (ввиду ее неактуальности, либо по иным причинам) в первой графе таблицы нажать кнопку «Действия». Откроется форма для редактирования вакансии. После редактирования форму необходимо сохранить. Редактирование и удаление вакансий возможно только тем, кто их вводил, либо специалисту Минобрнауки Алтайского края. До 25 августа все вакансии должны быть закрыты и удалены с сайта. При этом необходимо указывать вид закрытия вакансии: молодым специалистом, перераспределением часов, привлечением к работе пенсионера и т.п.

В случае привлечения в сельскую малокомплектную или малочисленную школу молодого специалиста, претендующего на получение краевого единовременного пособия 150 и 250 тысяч рублей, необходимо подать информацию в соответствии с письмом Министерства образования и науки Алтайского края от 07.05.2018г. № 403 (приложение 2 и 3) до 22.08.2018, в экстренных случаях до 3 августа. Письмо Министерства и контактные данные специалистов, ответственных за распределение студентов размещены на сайт комитета по образованию и делам молодежи в разделе «Молодым педагогам».
Напоминаем руководителям муниципальных общеобразовательных организаций о персональной ответственности за заполнение вакансий педагогического состава на начало 2018-2019 учебного года и за награждение педагогов на учительской конференции.

Информацию и вопросы направлять на электронный адрес: altays38537@yandex.ru для Новичихиной И.В., инспектора комитета по образованию (тел.: 2-16-32).
Заместитель главы района-
Председатель комитета                                                                             К.Ю. Косых
Инспектор Новичихина И.В., 21632
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