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Уважаемые руководители ОУ!
[bookmark: _GoBack]Сообщаем, что в период с 1 по 3 октября 2018 г. будет проводиться штабная тренировка по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по теме: «Организация мероприятий по приведению в готовность гражданской обороны в Российской Федерации при введении в действие Президентом Российской Федерации Плана гражданской обороны и защиты населения Российской Федерации на территории Российской Федерации».
В соответствии с планом проведения Всероссийской штабной тренировки по гражданской обороне с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органом исполнительной власти края, органами местного самоуправления и организациями, расположенных на территории Алтайского края по теме: «Организация мероприятий по приведению в действие Президентом Российской Федерации Плана гражданской обороны и защиты населения Российской Федерации на территории Российской Федерации» необходимо организовать проведение в школах 01.10.2018 г. открытых уроков, занятий и тренировок по основам безопасности жизнедеятельности.
Проведение мероприятий необходимо освещать в местных средствах массовой информации в сети « Интернет», на сайтах образовательных организаций.
О проведении уроков доложить в комитет по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района  до 13.00 часов 01.10.2018 г. по электронному адресу: inspektor1_komitetobr@mail.ru по следующей форме:
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Заместитель главы Администрации 
района – председатель комитета 
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