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Руководителям муниципальных общеобразовательных учреждений                                                             

О представлении наградного 

материала для награждения 

Государственными наградами РФ
и наградами Алтайского края
Комитет по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района предлагает до 17 мая 2019 года на основании письма Министерства образования и науки Алтайского края от 12.04.2019 №23-01/П/1221 представить кандидатуры для награждения государственными наградами РФ и наградами Алтайского каря.
При представлении к почетному званию «Заслуженный учитель Российской Федерации» или иным почетным званиям при оформлении документов необходимо руководствоваться требованиями порядка награждения, изложенными в указе Президента РФ «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации» от 07.09.2010 года № 1099 и Указе Президента РФ «О почетной грамоте Президента Российской Федерации и благодарности Президента Российской Федерации» от 11 апреля 2008 года № 487, учитывая поправки.

При представлении к наградам Алтайского края и Благодарности Губернатора Алтайского края при оформлении документов необходимо руководствоваться постановлением Правительства Алтайского края от 08.02.2017 года № 27, положением о Благодарности Губернатора Алтайского края от 30.06.2017 года № 78, положением о медали «За заслуги в труде» в редакции от 09.07.2018 года № 107.
Число лиц, представляемых к награждению, может составлять не более одного человека от каждых двухсот человек, исходя из общей штатной численности.

В случае наступления юбилейной даты организации, которой следует считать 50 лет, 55 лет и каждые последующие пять лет со дня образования организации, число лиц, представляемых к награждению, может быть увеличено. При этом необходимо представить сведения о дате образования организации.
От общеобразовательного учреждения района подается не более одной кандидатуры для награждения. От нашего района будет награждено не более 4 человек.

Для консультации документы предоставляются в электронном виде до 13 мая 2019 года на электронный адрес: altays38537@yandex.ru и в печатном виде в приемную комитета (каб. № 25) или в кабинет № 8 для Новичихиной И.В., инспектора комитета по образованию (тел.: 2-16-32) до 17 мая 2019г.:


1. Ходатайство на имя заместителя главы Администрации-председателя комитета по образованию и делам молодёжи Администрации Алтайского района с указанием фамилии, имени и отчества, места работы и занимаемой должности кандидата на награждение и на какую награду представляется награждаемый;


2. Наградной лист по форме, утвержденной в соответствующих положениях;


3. К наградному листу приложить справку об общем количестве штатных сотрудников, работающих в учреждении.


4. Согласие каждого кандидата на обработку его персональных данных по форме, утвержденной соответствующими положениями.


5. Копию первого листа паспорта представляемого к награждению.


6. Копию титульного листа устава учреждения, подтверждающую полное наименование учреждения.


7. Выписку из протокола собрания коллектива, в котором работает представляемый к награждению.
8. Копия трудовой книжки, включая сведения о поощрениях и награждениях – в том случае, когда в наградном листе требуется указывать трудовую деятельность в соответствии с трудовой книжкой.
9. Копию приказа о назначении на должность (при представлении на краевые награды).
Неправильно оформленные и не предоставленные вовремя документы рассматриваться не будут.
Заседание наградной комиссии комитета состоится 20 мая в 12-00.
Заместитель главы Администрации-                                                  
председатель комитета                                                                                К.Ю. Косых
Инспектор Новичихина И.В., 21632
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