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Добрый день, Уважаемые участники конференции! 
            Приближается один из самых значимых дней в году – праздник, с которого начинается дорога в Мир Знаний для тысячи юных жителей Алтайского района. Это День, который даст начало в новом учебном году целой веренице ярких, интересных событий  и для каждого из нас – как руководителя, так и педагога. 
Сегодня, в преддверии этого праздника мы проводим нашу августовскую конференцию – особую педагогическую традицию, которая согрета теплом последних летних дней и любовью к профессии, где мы анализируем итоги прошедшего учебного года, обсуждаем наболевшие проблемы и принимаем важнейшие стратегические решения для дальнейшего развития муниципальной системы образования.
В образовательную систему района входят 11 школ, в которых обучаются 3193 учащихся.  Кроме того  9 структурных подразделений при общеобразовательных школах, реализующих программу дошкольного образования и 19 групп кратковременного пребывания, в общей сложности – это более тысячи детей. В муниципальной системе образования трудятся 525 педагогических работников. 
Много сделано руководителями образовательных организаций и коллективами совместно с родителями по сохранению зданий и сооружений образовательных организаций, а также содержанию прилегающих к образовательной организации территорий. Проведен текущий ремонт зданий, обновлены фонды учебной литературы школ.  Выделяются средства на замену окон в АСОШ № 1, «АСОШ № 2», АООШ № 3, Россошинской ООШ и Куячинской СОШ. Особо хотелось бы отметить работу по подготовке к новому учебному году таких средних школ как МБОУ «Алтайская СОШ № 2», где была проведена реконструкция кабинетов, МБОУ Старобелокурихинская СОШ, МБОУ Алтайская МОШ № 5, Нижнекаменская СОШ. Среди основных школ МБОУ Алтайскую ООШ № 3, МБОУ Россошинская ООШ,  учреджения дополнительного образования - Детско-юношеский центр. Выражаю огромную благодарность руководителям и коллективам образовательных организаций, родителям, коллегам из других ведомств за активное участие в подготовке к новому учебному году!
Образование является важнейшим фактором формирования нового качества не только экономики, но и общества в целом. Образование становится открытой для общества сферой деятельности, необходимой для повышения качества человеческого капитала.
Активными субъектами образовательной политики должны стать все граждане России, семья и родительская общественность, государство, его федеральные и региональные институты, органы местного самоуправления, профессионально-педагогическое сообщество, научные, культурные, коммерческие и общественные институты – все, кто заинтересован в развитии образования.
Система образования должна быть ориентирована не только на заказ со стороны государства, но и на постоянно возрастающий общественный образовательный спрос, на конкретные интересы семей, местных сообществ, предприятий.
Государственная программа Алтайского края «Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае» на 2014-2020 годы,  Муниципальная программа «Развитие системы образования в Алтайском районе на 2014-2020 годы» определяют основные цели системы образования нашего района:
- обеспечение высокого качества образования в Алтайском районе в соответствии с меняющимися запросами населения и перспективными задачами развития общества и экономики 
- создание условий для модернизации муниципальной системы образования и удовлетворения потребностей граждан, общества и рынка труда в доступном качественном образовании.
Обеспечение качества образования складывается из многих факторов, но основными являются три: кадры, образовательная среда и общество. В процессе перехода на ФГОС второго поколения стремительно меняется содержание образования, предъявляются новые требования к построению учебного процесса. Одной из ключевых фигур данного процесса является педагог, который просто обязан соответствовать предъявляемым требованиям. Для этого в Алтайском крае созданы все условия: курсы повышения квалификации в рамках государственных услуг «Реализация дополнительных профессиональных программ повышения квалификации» на базе АКИПКРО, повышение квалификации в АлтГПУ в рамках реализации государственной программы Алтайского края «Развитие образования и молодежной политики Алтайского края» на 2014-2020 годы, где педагоги могут бесплатно пройти курсы повышения квалификации. В прошлом году была открыта гостиница «Учительская», в которой педагоги могут проживать во время прохождения курсов за небольшую плату. 
По данным мониторинга «Сведения о повышении квалификации педагогических и руководящих работников ОО Алтайского края за последние три года» на конец второго квартала 2018 года все руководящие и педагогические работники прошли курсы повышения квалификации.
Важной процедурой оценки профессионального мастерства педагога является аттестация. В Алтайском районе в 2017-2018 учебном году на 1 квалификационную категорию аттестованы 33 учителя, 6 педагогов дошкольного образования, на высшую квалификационную категорию – 20 учителей, 2 педагога дополнительного образования. На данный момент доля педагогических работников аттестованных на квалификационные категории составляет – 91%.
Не остаются без внимания и меры социальной поддержки педагогов: за счет средств краевого бюджета в 2017-2018 уч. году было оздоровлено 4 педагогических работника. Молодые специалисты получают единовременные выплаты при устройстве на работу. На материальное и моральное стимулирование педагога в Алтайском крае направлена и конкурсная поддержка (Конкурс на соискание премии Губернатора Алтайского края им. С.П. Титова, Конкурс на получение денежного поощрения лучшими педагогическими работниками краевых государственных и муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, Конкурс на получение денежного поощрения лучшими учителями, Региональный этап Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя», Краевой конкурс профессионального мастерства педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям»).
Педагоги района распространяют накопленный опыт через конкурсы профессионального мастерства, педагогические конференции, семинары, через работу методических объединений. 
Ярохина Светлана Николаевна , учитель русского языка и литературы МБОУ «Айская СОШ», стала победителем муниципального этапа конкурса «Учитель года Алтая -2018», участником регионального этапа.
На базе Алтайской СОШ № 5 проведены такие мероприятия как всероссийский географический и исторический диктант (руководители Кудинова Ирина Николаевна и Манаева Светлана Васильевна). Муниципальный конкурс «Живое слово мудрости духовной»(руководитель Слободчикова Евгения Ивановна). Публикуются методические материалы и статьи Леушиной И.С., Кудиновой И.Н., Огневой С.А., Летовой Н.Б., Беляевой И.С. Учитель математики МБОУ Алтайская СОШ № 1 Бабаева Галина Яковлевна является бессменным организатором районных мероприятий по предмету математика: Математический спринт, тотальная контрольная работа и т.д. Уже второй год на базе МБОУ Алтайская ООШ № 3 под руководством педагогов А.П.Моисеевой и В.В.Дороховой  проходит муниципальный конкурс «Любим читать на иностранном языке». Опыт работы педагогического коллектива  «Айской СОШ» по теме «Система мониторинга образовательных результатов как средство эффективного управления образовательной средой школы в рамках ФГОС» включен в банк Лучших образовательных практик системы образования Алтайского края. Коллектив МБОУ Старобелокурихинская СОШ награжден Благодарственным письмом за участие в пилотном проекте «Неделя финансовой грамотности для детей и молодежи»
Конечно же, ни одна организация не может полноценно функционировать без «болеющего за своё дело» руководителя. Выражаю признательность за добросовестный труд Казаковой Ларисе Николаевне, руководителю «Алтайская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат», Пастухову Николаю Петровичу руководителю «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, им. В.С.Ершова», 
С полной отдачей работают:
1. Беляев Федор Владимирович, зам.по УР – Легкова Ольга Сергеевна, зам по ВР-Ревякина Ирина Михайловна
2. Бауэр Татьяна Владимировна, зам.по УР-Денисова Елена Леонидовна, зам.по ВР – Плеханова Галина Петровна
3. Саначина Ольга Владимировна, зам.по УР-Леушина Ирина Сергеевна, зам. по ВР –Беляева Ирина Сергеевна
4. Ольгезер Светлана Владимировна, зам по УР-Попова Наталья Михайловна, по ВР-Ерохина Светлана Николаевна
5. Евсюкова Мария Михайловна – зам.по УР-Веревкина Яна Михайловна, зам.поВР-Дорохова Валентина Васильевна
6. Лаптева Галина Ивановна, зам по УР-Нестерерова Елена Валерьевна, зам. по ВР-Кузнецова Галина Геннадьевна
7. Сизинцева Наталья Владиславаона, зам. по УВР-Евсюкова Елена Николаевна
8. Шарыкина Марина Леонидовна
9. Толстых Ольга Александровна
10. Селянин Сергей Евгеньевич
11. Майдуров Анатолий  Гриорьевич
Замы по дошкольному образованию
1. Федоненко Лилия Викторовна
2. Черепанова Анна Николаевна
3. Балахнина Наталья Владимировна
4. Политова Ирина Игоревна
5. Дёмина Виктория Владимировна
6. Панова Елена Георгиевна
7. Грамоздина Ирина Геннадьевна
8. Тупикина Вера Николаевна (Старший воспитатель д.с. «Тополёк»)
В 2017-2018 году большинство образовательных учреждений нашего района прошли проверку Рособрнадзора, по итогам данных проверок можно сделать вывод, что система образования Алтайского района, соответствует требованиям федеральных стандартов.
Вторым важным фактором обеспечения качества образования является образовательная среда, которая включает в себя создание современных условий обучения, соответствующей инфраструктуры, материальное обеспечение, цифровое обеспечение и много другое.
В Алтайском районе на особом контроле стоит задача по обеспечению доступности дошкольного образования. 
Особо остро проблема с доступностью стоит в с. Ая. В настоящее время детский сад «Звездочка» - структурное подразделение МБОУ «Айская СОШ» не может обеспечить местами всех желающих детей. В связи с чем, для увеличения численности мест для детей дошкольного возраста в с. Ая будет построено новое здание  на 140 мест, которое планируется ввести в эксплуатацию в  2019г-2020 году.
Все дошкольные образовательные учреждения реализуют федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования. Детские сады района оснащены достаточным базовым уровнем необходимого оборудования для реализации ФГОС ДО.
О степени развития детских садов говорят их достижения: 
- за распространение успешного инновационного опыта в системе дошкольного образования Алтайского края и формирование позитивного отношения общественности к дошкольным образовательным учреждениям детский сад «Вишенка» награжден дипломом Министерства образования и науки Алтайского края лауреата краевого конкурса «Детский сад Алтая-2017».
- призёрами  конкурса  юных модельеров «Мода и время - 2018»
стал детский  сад «Сказка» структурное подразделение  МБОУ Алтайская СОШ №5
           - дипломом  I степени  в муниципальном  конкурсе юных модельеров  «Мода и время - 2018» награждена  МБОУ Алтайская СОШ № 1 детский сад коллекция «Русские просторы» руководители: Осипова Ольга Ивановна, Коновалова Оксана Сергеевна
- обладателем гран-при в муниципальном конкурсе «Хрустальный башмачок» стал детский  сад «Сказка» структурное подразделение  МБОУ Алтайская СОШ №5
- в муниципальном конкурсе юных модельеров «Мода и время - 2018» обладателем гран-при стал детский сад «Вишенка» структурное подразделение  МБОУ «Алтайская СОШ №2»
             - дипломом администрации Алтайского района за 1 место в «Празднике Урожая 2017» награжден коллектив детского сада  «Вишенка» структурное подразделение  МБОУ «Алтайская СОШ №2»
            - дипломом администрации Алтайского района за 2 место в «Празднике Урожая 2017» награжден коллектив детского сада «Сказка» структурное подразделение  МБОУ Алтайская СОШ №5
            - лауреатами 1 степени в муниципальном конкурсе детского самодеятельного творчества «Хрустальный башмачок-2018» в номинации «Вокал»,  в номинации «Хореография», 2 и 3 степени в номинации «Художественное слово» стали воспитанники детского сада  «Вишенка» структурное подразделение  МБОУ «Алтайская СОШ №2»
             - хореографический коллектив детский сад МБОУ Алтайская СОШ № 1 награжден дипломом   лауреата  II степени « Хрустальный башмачок – 2018
[bookmark: _GoBack]              - активное участие  в муниципальных конкурсах «Зимние узоры», «Пасхальный перезвон», «Вселенная детского творчества», «Новогодняя игрушка»  принимают  все структурные подразделения района.
         - по результатам районного конкурса «Поющая Россия» дипломом 1 степени отмечены воспитанники детского сада  «Вишенка» структурное подразделение  МБОУ «Алтайская СОШ №2»
- воспитанники детского сада «Вишенка» являются неоднократными участниками и победителями районных спортивных мероприятий, так в легкоатлетическом кроссе, посвященном 73-ей годовщине Победы в Великой отечественной войне Тырышкина Полина, Дмитриев Никита были награждены грамотами комитета по образованию и делам молодежи администрации Алтайского района за 1 и 2 место
Ключевой фигурой, с которой связано достижение качества дошкольного образования, является воспитатель. Семь педагогов дошкольного образования приняли участие в муниципальном профессиональном конкурсе «Воспитатель года Алтая -2018» .
Победителем данного конкурса стала 
- Шпиталева Оксана Анатольевна, воспитатель структурного подразделения МБОУ Алтайская ООШ №3 детский сад «Светлячок», в связи с чем была награждена дипломом I степени  и ценным подарком. Кроме того, Оксана Анатольевна прошла в краевой этап Конкурса «Воспитатель года Алтая - 2018» в числе 15-ти лучших по Алтайскому краю.
- дипломом II степени и ценным подарком  награждена Чугунова Ольга Леонидовна, воспитатель детского сада «Вишенка структурного подразделения  МБОУ «Алтайской СОШ №2»  »;
 - дипломом  III степени  и ценным подарком награждена Прасолова Любовь Ивановна, воспитатель детского сада «Сказка», структурное подразделение МБОУ Алтайской СОШ №5 
                Благодарность за участие  в  муниципальном профессиональном конкурсе «Воспитатель года Алтая -2018» объявлена: 
-  Налимовой Анне Александровне, воспитателю  структурного подразделения детского сада  «Тополёк» МБОУ Нижнекаменской СОШ;
-  Шестаковой Алёне Викторовне, воспитателю  структурного подразделения МБОУ Старобелокурихинской СОШ детский сад «Радуга»;
- Шварц Надежде Анатольевне, воспитателю структурного подразделения МБОУ Айская СОШ  детский сад «Звездочка»;
-  Петровой Светлане Михайловне, воспитателю  структурного подразделения детского сада  «Солнышко»МБОУ Россошинская ООШ.
              Благодарственным  письмом Всероссийского центра гражданских и молодежных инициатив «Идея» награждена  Осипова Ольга Ивановна МБОУ Алтайская СОШ № 1
               Дипломом  награждены  Осипова Ольга Ивановна, Коновалова Оксана Сергеевна воспитатели МБОУ Алтайской СОШ №1 за участие в Международном конкурсе «Дары осени» 
В целом, в развитии системы дошкольного образования в нашем районе  наблюдаются положительные тенденции в обеспечении  доступности дошкольного образования, повышения качества образовательных услуг и создании равных стартовых возможностей для обучения в школе. 

Особое внимание на сегодняшний день уделяется созданию доступной среды для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов. Это стало возможным благодаря реализации государственной программы «Доступная среда».
В рамках реализации государственной программы Алтайского края «Доступная среда в Алтайском крае» на 2016-2020 годы, базовые школы Алтайского района нанесены на «карту доступности объектов» на сайте «Жить вместе». В ближайшее время все образовательные учреждения района, имеющие паспорт доступности объекта,  будут размещены на «карте доступности».
Несомненно, что дети, в том числе и дети с ОВЗ требуют постоянного психолого-медико-педагогического сопровождения. В районе  функционирует психолого-медико-педагогическая комиссия, которая реализует консультативно-диагностическую деятельность в отношении детей с ограниченными возможностями здоровья дошкольного и школьного возраста. В 2017-2018 учебном году ПМПК провала 6 заседаний, обследовано 124 человек. Большей части детей ПМПК, рекомендовала обучение по адаптированной образовательной программе. 

Также ведущим направлением является выявление и поддержка интеллектуально и творчески одаренных детей. В нашем районе действует подпрограмма "Одаренные дети", предусматривающая  проведение предметных олимпиад, творческих конкурсов учащихся, праздников и фестивалей, спортивных состязаний. Большое внимание уделяется поддержке одаренных детей руководством нашего района. Ежегодно в рамках данной программы 120 учащихся награждаются именными стипендиями Главы Алтайского района. 
По итогам 2017-2018 учебного года  трое одаренных обучающихся общеобразовательных школ нашего района прошли конкурсный отбор на премию Губернатора Алтайского края:
1. Денисова Анастасия Сергеевна – ученица 10кл. МБОУ «Алтайская СОШ №2»
2. Плешкова Яна Константиновна – ученица 9 кл. МБОУ «Айская СОШ»
3. Туманов Даниил Михайлович-ученик 11кл. МБОУ Алтайская СОШ №5
В нашем районе мы стараемся создавать условия  как для развития одаренных детей, так и для тех, чья одаренность на данный момент, может быть, еще не проявилась, а также просто способных детей, в отношении которых есть надежда на качественный скачок в развитии их способностей.
      Основной задачей в работе с одаренными детьми  является создание системы, которая бы позволила привлечь к сотрудничеству сильнейших педагогов, усовершенствовать условия для развития талантливых учащихся.  
В ситуации введения ФГОС каждым образовательным учреждением выстраивается собственная содержательная траектория развития, которая в условиях массовой школы позволяет создать благоприятные условия для раскрытия способностей каждого ребёнка.   
Однако ограничиваться рамками только одного учебного предмета недостаточно, ученики должны знакомиться с достижениями современной науки и техники, учиться работать с передовыми научными теориями и разработками, иметь возможность вести научную и исследовательскую деятельность.

Информационная открытость образовательных отношений становиться возможной благодаря развитию цифровых технологий. Уже сегодня в электронной форме осуществляется комплектование в дошкольных учреждениях, ведение электронных журналов в школах, прием заявлений в 1 классах осуществлялся только в электронном виде. Кроме того, пункты проведения экзаменов оснащены цифровой техникой для сканирования и печати. Работы по сетевому взаимодействию, по использованию дистанционных технологий, электронных образовательных ресурсов необходимо также развивать и в этом году.
Особая тема – здоровье и безопасность детей. Одним из важных элементов укрепления здоровья является организация летнего отдыха. Сохранение сети лагерей дневного пребывания детей, участие в краевых профильных сменах, работа муниципального детского оздоровительного лагеря «Экотур» позволили охватить отдыхом и оздоровлением порядка 500 человек.
В ходе летней оздоровительной кампании в целях повышения уровня антикриминальной и антитеррористической защищенности организаций отдыха и оздоровления детей в Алтайском районе были обеспечены все необходимые меры, проведены мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Третьим значимым фактором является взаимодействие с обществом, роль которого в оценке ситуации и изменении системы образования и воспитания все больше возрастает.
Особую роль общественности мы видим и в развитии патриотического воспитания. 
Ежегодно в образовательных учреждениях проводится военно-патриотический месячник. А также проходит краеведческая конференция, которая тоже является результатом работы по патриотическому воспитанию детей и наглядно демонстрирует интерес детей и  их стремление  узнать и рассказать об истории малой Родины, традициях жителей  района, об известных людях сёл, района, страны, оставивших яркий след в культурном и историческом наследии села и района.
Ребята района с удовольствием занимаются в военно-патриотическом клубе «Юный друг пограничника Святогор» под руководством Зеленкиной Марины Николаевны. Воспитанники Марины Николаевны принимают активное участие в краевых профильных сменах, в соревнованиях своей направленности. Сформирован первый в районе отряд юнармейцев численностью 22 человека.
Команда клуба «Святогор» принимала участие в краевом этапе Всероссийской военно-спортивной игры «Победа», заняв пятое общекомандное место. На этапе – огневой рубеж – два воспитанники заняли второе место (Пчелкина А.В. и Тарасова Ю.Ю.), а также на этапе - боевой листок-второе место. 

Достижения воспитанников клуба «Святогор» 
1. На IX краевой смене отрядов правоохранительной направленности«Алтай-территория закона» общее 5- место. Правовая игра –III место, Полицейский марш-бросок –I место. 
2. Отборочная смена всероссийской военно-патриотической игры «Победа» « От юнармейца до генерала»-7 медалей по военно-прикладным сменам (Батурин К.К.-1, Меркульев Д.Д. -3, Балахнин М.С.-1, Затеева А.А.-1, Бобрышева А.В.-1) Всего команда завоевала 14 медалей.( общее 5-е место) 
3. В Юнармию принято 20 человек.



	Без участия родителей в организации учебно-воспитательного процесса невозможно достичь высоких результатов. Поэтому работа по обеспечению активного участия родителей и родительской общественности в управлении школой занимает в воспитательной системе школы важное место. Процесс взаимодействия семьи и школы направлен на активное включение родителей в учебно-воспитательный процесс, во внеурочную и досуговую деятельность, сотрудничество с детьми и педагогами.  Тесное сотрудничество школы, родителей и общественности обеспечивает эффективность учебно-воспитательного процесса, расширение поля позитивного общения в семье, способствует реализации планов по организации и проведению совместных дел родителей и детей, а также формированию здорового образа жизни.
Совокупность всех перечисленных факторов, непосредственно влияющих на качество образования, и совместные усилия всех участников образовательных отношений дают нам вполне конкретные результаты, которые выражаются в достижениях и успехах детей.
В 2017-2018 учебном году 110 учащихся 11-х классов приняли участие в сдаче Единого государственного экзамена. Анализ результатов ЕГЭ показывает, что по 3-м  предметам из 11-ти , таким как: русский язык, математика (профильный уровень) и математика (базовый уровень) результаты на уровне муниципалитета превзошли средние краевые.  По сравнению с прошлым годом повысился средний балл по таким предметам, как   русский язык, математика (базовый и профильный уровень) химия, информатика и ИКТ. Вместе с тем произошло снижение среднего балла по физике, истории, обществознанию, биологии, низкие показатели по сравнению с краевыми имеет иностранный английский язык (на 25 баллов), что заставляет задуматься о пересмотре методов, системы работы по подготовке к ГИА-11. Необходимо тщательно проанализировать на уровне школы причины снижения качества подготовки, организовать  более качественную индивидуальную и дифференцированную работу с учениками, постоянную и конкретную работу с родителями, работу по повышению мотивации учащихся. Но начинать эту работу нужно с начальных классов. Именно здесь закладываются основы для успешного обучения.
Среди предметов по выбору большей популярностью пользовались предметы: обществознание (65уч-ся), история (25),в этом году значительно выросло количество учащихся выбравших физику для сдачи ЕГЭ (21 уч-ся, в прошлом году-14)), биология(18), химия(10).
Высокие баллы, полученные выпускниками на ЕГЭ, - это гордость педагога-наставника, школы и всего района. Баллы каждого ребёнка, каждого класса, труд каждого педагога – это оценка качества для всего муниципального образования. В 2017-2018 учебном году 11 учащихся  Алтайского района сдали ЕГЭ на результат выше 90 баллов! (в прошлом году -8)  10 из них –по предмету русский язык. Высокие результаты здесь показали учащиеся МБОУ Алтайская СОШ № 2 (4 уч-ся, из них Алешкова Мария и Злобин Алексей сдали русский язык на 96 баллов! Педагог – Лебедева Елена Сергеевна) , в МБОУ Алтайская СОШ №5 , так же 4 учащихся сдали ЕГЭ по русскому языку на результат выше 90 баллов, из них  Кисомова Ксения  и Шабанова Елизавета  набрали 96 баллов! (педагог –Бездорогова Наталья Петровна), 91 балл набрали Наумова Дарья из  МБОУ Алтайская СОШ № 1  и Шегай Виктор из Нижнекаменской СОШ, (педагоги  Марценюк Елена Александровна и   Копенко Светлана Афанасьевна  ) Самый высокий результат на ЕГЭ показала ученица МБОУ Алтайская СОШ № 2 Алешкова Мария набрав 98 баллов  по предмету химия (педагог Денисова Елена Леонидовна), а так же 90 баллов по биологии (педагог Лубошникова Надежна Юрьевна). 
Достойно подтвердили знания и выпускники, награжденные золотой медалью Российской Федерации «За особые успехи в учении», а их у нас в этом году 16 человек. Наибольшее количество медалистов из 2АСОШ №2»- 5 человек и из АСОШ№1 – также  5 человек, из АСОШ №5 – 4 человека,  Нижнекаменская СОШ – 2 медалиста:
	№
	ОУ
	ФИО медалиста

	1
	МБОУ Нижнекаменская СОШ
	Михалёв Михаил Алексеевич

	2
	МБОУ Нижнекаменская СОШ
	Шегай Виктор Владимирович

	3
	МБОУ Алтайская СОШ №1
	Балахнина Анастасия Сергеевна

	4
	МБОУ Алтайская СОШ №1
	Малыхина Валентина Павловна

	5
	МБОУ Алтайская СОШ №1
	Риттер Татьяна Алексеевна

	6
	МБОУ Алтайская СОШ №1
	Терехов Евгений Александрович

	7
	МБОУ Алтайская СОШ №1
	Гусельникова Ольга Ивановна

	8
	МБОУ Алтайская СОШ №5

	Лебедева Ольга Анатольевна

	9
	МБОУ Алтайская СОШ №5

	Морозова Софья Александровна

	10
	МБОУ Алтайская СОШ №5

	Туманов Данил Михайлович

	11
	МБОУ Алтайская СОШ №5

	Шишкин Антон Андреевич

	12
	МБОУ «Алтайская СОШ №2»
	Алешкова Мария Андреевна

	13
	МБОУ «Алтайская СОШ №2»
	Бугаева Юлия Владимировна

	14
	МБОУ «Алтайская СОШ №2»
	Губин Дмитрий Павлович

	15
	МБОУ «Алтайская СОШ №2»
	Злобин Алексей Валерьевич

	16
	МБОУ «Алтайская СОШ №2»
	Карпова Юлия Максимовна


Отношение к учёбе данных выпускников, труд их преподавателей, забота родителей заслуживают огромного уважения и служат примером и стимулом для всех нас. 
Государственная итоговая аттестация выпускников 9-х классов также проводилась  в 2018 году с использованием механизмов независимой оценки. К основному государственному экзамену были допущены 285 выпускников из 290. Это на 34 больше, чем в прошлом году. ( 5 учащихся не были допущены). По основным предметам русский язык и математика краевые показатели выше на 0,26 и 0,12 средней отметки по муниципалитету. Не все удовлетворительно сдали ГИА-9 . 25 учащихся  остались на пересдачу экзамена на сентябрьские сроки и, хотя в этом году произошло значительное снижение числа таких учащихся (в прошлом году их было 40) необходимо самым внимательным образом проанализировать итоги и усилить работу в данном направлении. Кроме того, в 2018-2019 учебном году   выпускникам 9-х классов  предстоит новая форма аттестации по русскому языку - итоговое собеседование, что потребует новых форм работы, от педагогов уже сейчас, начиная с первых дней учебного года.
Еще одним механизмом независимой оценки качества образования являются всероссийские проверочные работы. В основной массе школы района подтверждают внутреннюю оценку качества результатами ВПР, однако в ряде случаев существует проблема необъективности оценивания знаний обучающихся, так ,например, по итогам ВПР 2018 года в  Нижнекаменской СОШ выявлены признаки необъективности, школа поставлена на учредительный контроль в нынешнем учебном году. Тема формирования единой системы оценки качества, объективности оценивания учебной деятельности обучающихся, становится сегодня одной из актуальных задач развития системы образования в Алтайском районе. 
Уважаемые коллеги!
Алтайский край – один из крупнейших аграрных регионов в Российской Федерации. Проводимая в крае последнее десятилетие политика по поддержке сельскохозяйственного производства, технического перевооружения отрасли, поддержке сельских территорий дала определённые положительные результаты. Но вместе с тем темпы оттока кадров всех категорий из отрасли существенно превышают темпы их восполнения, в результате чего кадровый дефицит обостряется. В связи  с чем, необходимо повышать познавательный интерес  дошкольников и школьников  к агропрофессиям и агротехнологиям, развивать трудовое и экологическое воспитание, вовлекать дошкольников и школьников в практическую деятельность. В Алтайском районе пилотной школой по реализации мероприятий  основного этапа концепции непрерывного аграрного образования является Старобелокурихинская СОШ.
Уважаемые коллеги!
В течение 2017-2018 учебного года обучающиеся наших образовательных учреждений достойно выступали  на конкурсах и  соревнованиях  различного уровня. Обучающийся 3-го класса МБОУ Алтайская ООШ № 3 Веревкин Дмитрий занял I место в краевом конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Рождественская звезда». На региональном фестивале науки «Наледники Ползунова сегодня» в направлении «Земляки» , ученица 8 го класса школы № 3 Ходырева Анастасия заняла 2-е место. В марте 2018 года в региональном этапе Всероссийского конкурса научно-технологических проектов обучающийся 9 б класса МБОУ Алтайская СОШ № 2  Шипицин Антон занял 2-е место и по итогам этого конкурса был зачислен в образовательный центр «Сириус» (г.Сочи), на программу «Большие вызовы».(руководитель Тимашева Наталья Николаева) Обучающийся 8 класса Старобелокурихинской СОШ Платыгин Илья  занял 2 место в региональном конкурсе «Будущее наукограда»(руководитель Платыгина Оксана Станиславовна), а ученица 2-го класса  Волошук Софья , стала лауреатом 2-й степени межригеонального конкурса  в номинации «Художественное слово». Работа Лавриковой Юлии, обучающейся 9 класса Айской СОШ признана лучшей  в Краевом конкурсе «Природы хрупкая душа», а учащийся 7 класса Мелинг Никита занял 3-е место в Открытом межригеональном фестивале «Древо жизни». 
Особая роль отводится учреждениям дополнительного образования. Как наиболее мобильные и гибкие, эти учреждения должны быть ориентированы на индивидуальные интересы и потребности детей, поддерживать и продолжать учебные планы общеобразовательных школ, использовать свой ресурс для организации творческих мастерских, практикумов, проектно-исследовательской деятельности, особенно в научно-технической области знаний 
Детско-юношеский центр на протяжении многих лет успешно развивает 8 проектов  муниципального значения: конкурсы, фестивали, соревнования, наполняя их новым содержанием
-Конкурс хореографического искусства «Праздник Танца», который является окружным этапом краевого конкурса «Алтайские россыпи»
- Интерактивные тематические выставки детского рисунка, выставки декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Вселенная детского творчества»; «Зимние узоры», «Пожарная ярмарка»;
-Конкурс юных модельеров «Мода и время»;
-Конкурс детского самодеятельного творчества «Хрустальный башмачок»;
-Краеведческая конференция в рамках Всероссийского Фестиваля науки;
- Фестиваль «Туристическое лето».
 В данных мероприятиях ежегодно принимают участие около 1000 ребят  образовательных учреждений района. Наиболее талантливые работы учащихся отмечены дипломами победителей районных конкурсов и представлены на окружных и краевых этапах конкурсов.
       Воспитанники детских объединений ДЮЦ имеют стабильные результаты творческих достижений. В 2017-2018 учебном году заработано 254 диплома Международного Всероссийского, краевого, межрегионального, окружного и муниципального значений.               Неотъемлемой частью образовательного процесса  в ДЮЦ стали информационно-коммуникационные технологии. Педагоги   создают педагогические блоги, обучаются на дистанционных курсах, организуют участие в дистанционных конкурсах детей и участвуют сами, работают в сетевых педагогических сообществах, используют сеть Интернет в образовательном процессе. 
В 2015 году в детском объединении «Надежда» руководителем Подвысоцкой Еленой Владимировной создана инклюзивная группа. Педагог награждена дипломом 1 степени за презентацию опыта работы с детьми с ОВЗ на окружном конкурсе инновационных разработок «К новым горизонтам» г.Бийск. Дети с ОВЗ ежегодно участвуют на Международных Всероссийских, краевых конкурсах и награждаются дипломами, отмечаются ценными подарками. 
      В апреле 2018г  ДЮЦ по краевой целевой программе «Безопасность дорожного движения» получил площадку, предназначенную для изучения с детьми правил  дорожного движения, в начале мая было открытие площадки,
Огромное внимание в районе  уделяется развитию десткого спорта и туризма. Команда Айской СОШ приняла участие в региональном этапе с Президентских спортивных состязаний. Школьный  туристический клуб «Анаконда» МБОУ Алтайская СОШ № 1 им.П.К Коршунова занял в первенстве Сибирского Федерального округа 3 место среди юниоров по рафтингу, так же команда заняла 3-е место в Первенстве Алтайского края по спортивному туризму, в номинации «Дистанция водная».Традиционно  высокие результаты в спортивных и военно-прикладных соревнованиях занимает команда  Куяганской СОШ , I место в туристическом слете школьников , посвященному году экологии в группе «Первый старт», призовые места в районных соревнованиях по лыжным гонкам «Лыжня России 2018», I место в в соревнованиях по военно –прикладному многоборью «Отчизны верные сыны», посвященных Дню защитника Отечества, памяти Р.В.Шипунова. Команда МБОУ АООШ № 3 заняла I место в районных соревнованиях посвященных дню бега «Осенний кросс».
За 2017-2018 учебный год  обучающиеся ДЮСШ приняли участие:
-в международных соревнованиях-два третьих места, победитель первенства Европы по гиревому спорту Микшин Сергей 
-в первенствах России- два вторых места, одно третье
- во всероссийских соревнованиях-  5 первых мест, 2 вторых места, 4 третьих мест
- в первенствах края-15 первых мест, 20 второе место,20 третьих мест
- в межрегиональных соревнованиях, турнирах-11 первых мест, 4 вторых места, 3 третьих места
- в различных турнирах, кубках- 22 первых мест,25 вторых мест,24 третьих места.
В 2017-2018 учебном году наиболее отличились :
Копорулина Екатерина, Денисова Анастасия, Туманова Татьяна, Симаев Денис, Пищев Никита, Дмитриева Валерия  победители и призеры первенств Алтайского края по лыжным гонкам, победители Всероссийских соревнований по биатлону , участники первенств России по лыжным гонкам и биатлону (лыжные гонки и биатлон –тренер Вебер Александр Александрович), Тепляков Олег, Артемьев Вадим,  Рехтин Иван,   победители первенств Алтайского края и межрегиональных турниров (дзюдо – тренер Сарыгин Александр Сергеевич), Коваленко Евгений, Силуянов Михаил, Ветрова Наталья - призеры первенства Алтайского края по боксу ( тренер Помазков Андрей Васильевич), Микшин Сергей, Шипунова Татьяна   победители  первенства России (гиревой спорт- тренер Сизинцев Андрей Николаевич)
В 2018 году принимали участие в испытаниях(тестах), входящих во  всероссийский  физкультурно-спортивный комплекс  ГТО 53 человека. Из них золотой значок присвоен шести участникам, серебряный семи участникам, бронзовый трем участникам.
Двум спортсменам выплачивается стипендия главы Алтайского района.
К сожалению, в рамках одного доклада невозможно перечислить все достижения наших учащихся  , хочется от души поблагодарить педагогов наставников , тренеров , всех тех, кто своим творческим трудом формирует успех подрастающего поколения.
Подводя итоги своего выступления, хочу отметить, что актуальным является создание эффективной образовательной системы, которая соответствовала бы запросам современной жизни, была способна обеспечить потребности жителей Алтайского района в получении качественных образовательных услуг. Наш район по праву гордится тем, что в образовательных организациях в тесном содружестве работают инициативные руководители и педагоги, мастера своего дела и начинающие специалисты - союз высокого профессионализма и молодой творческой энергии.
В районе накоплен положительный опыт реализации многих направлений образовательной политики. Однако это не значит, что не существует проблем. Безусловно, они имеются и требуют грамотного решения. Главное – не останавливаться на достигнутом и двигаться вперед, стремясь к эффективным переменам. Залог успеха в объединении совместных усилий для обеспечения безопасного и благополучного будущего нашим детям.
Желаю всем творческих успехов, радости от полученных результатов педагогической деятельности, здоровья, счастья и благополучия!


