ПРОТОКОЛ № 10 от 28.09.2020 г.
КОМИССИИ ПО РАСПРЕДЕЛЕНИЮ ПУТЕВОК НА САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ УЧРЕЖДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЙ АЛТАЙСКОГО РАЙОНА
в 2020 ГОДУ
Комиссия в составе:
-председатель комиссии – Косых Константин Юрьевич, заместитель главы Алтайского района - председатель комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-заместитель председателя – Кайгородова Анастасия Валентиновна, главный бухгалтер централизованной бухгалтерии комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-секретарь комиссии - Новичихина И. В. – инспектор по кадрам комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-члены комиссии:
-Беляева Ирина Сергеевна - главный специалист комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района;
-Клименко Наталья Викторовна – председатель профсоюза педагогических работников Алтайского района,
-Симакова Галина Викторовна - главный специалист комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района
провели заседание по распределению 	путевок на санаторно-курортное лечение педагогических работников учреждения образования Алтайского района в 2020 году.
На рассмотрение комиссии было представлено 3 заявления от учителей района:
- Мухиной Надежды Владимировны, учителя начальных классов Россошинской ООШ - филиала МБОУ Старобелокурихинская средняя общеобразовательная школа; 
- Дорожинской Татьяны Васильевны, учителя начальных классов МБОУ Алтайской СОШ №1 им. П.К. Коршунова;
- Кочетковой Аллы Владимировны, учителя начальных классов МБОУ «Алтайская средняя общеобразовательная школа №2» имени Почетного гражданина Алтайского края И.А. Яркина
и 1 заявление от воспитателя дошкольного образовательного учреждения:
- Чертовой Марии Николаевны, воспитателя структурного подразделения детский сад «Сказка» МБОУ Алтайская средняя общеобразовательная школа №5.

Рассмотрев представленные кандидатуры, учитывая заслуги учителей, стаж работы и характер заболевания, количество квот на получение путевок для Алтайского района, комиссия единогласно решила:
Выделить путевки на санаторно-курортного лечение в 2020 году следующим педагогическим работникам:
- Мухиной Надежде Владимировне, учителю начальных классов Россошинской ООШ - филиала МБОУ Старобелокурихинская средняя общеобразовательная школа;
- Чертовой Марии Николаевне, воспитателю структурного подразделения детский сад «Сказка» МБОУ Алтайская средняя общеобразовательная школа №5.
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