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Добрый день, уважаемые учителя и участники августовской конференции!
Ежегодная районная августовская конференция — это форум педагогической общественности, на котором задаются векторы развития образования в Алтайском районе, определяются ключевые идеи и проекты на будущий учебный год, презентуются лучшие педагогические практики и инновации в образовательных организациях.
       Сегодня мы презентуем новый проект «Школа Минпросвещения России».
Проект «Школа Минпросвещения России» является механизмом реализации базового принципа системы российского образования, сформулированного Президентом Российской Федерации В.В. Путиным: «справедливость, то есть доступность качественного образования для каждого ребенка в соответствии с его интересами и способностями. Причем независимо от того, где он живет – в городе или деревне, в Москве или любом другом регионе страны, независимо от того, где учится – в государственной школе или частной, и, конечно, независимо от социального статуса и доходов родителей» 
Проект направлен на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», на достижение целей, целевых показателей и результатов национального проекта «Образование».                                                 
Ключевые направления единого образовательного пространства: знание, здоровье, творчество, воспитание, профориентация, учитель, школьный климат,  образовательная среда.                                           
Первый критерий единого образовательного пространства  «Школа Минпросвещения России» - Знание: качество и объективность.
Для определения стартового уровня реализации проекта «Школа Минпросвещения России» образовательные организации Алтайского района провели самодиагностику реализации аспектов деятельности школы. Результаты достижений базового уровня, среднего уровня и полного уровня представлены вашему вниманию,  глубокий анализ предлагаем провести в каждой школе  по итогам конференции.
В рамках реализации критерия «Знание: качество и объективность» в школах района реализуются единые рабочие программы по учебным предметам 1-11 класс, единое календарно-тематическое планирование, единые рекомендации по контрольным работам и домашнему заданию, реализуются методические рекомендации по созданию и функционированию библиотечного информационного центра.
В конце 2021-2022 учебного года был запущен конструктор рабочих программ по учебным предметам по обновленным ФГОС на сайте «Единое содержание общего образования», что уже является первым шагом к созданию единого образовательного пространства.
В общеобразовательных организациях осуществляется непрерывное совершенствование качества образования. В 2021-2022 учебном году в общеобразовательных организациях Алтайского района обучались 3352 учащихся.В новом учебном году в школах района по прогнозным данным приступят к обучению 3479  учащихся, в том числе 1502  в начальной школе. Будет сформировано 211 классов.
С 1 сентября 2022 года во всех школах района будет осуществлен переход на обновленныйФГОС.
Осуществляется целый комплекс мероприятий для поддержки перехода на ФГОС -2021, в т.ч. ремонт школ, обновление материально-технической базы образовательных организаций и оснащение их современным оборудованием.
В 2022 году на выборочный капитальный и косметический ремонт зданий образовательных организаций выделено 6 380 200.00 руб. 
Осуществлен капитальный ремонт котельной и крыши Макарьевской школы, котельных Куячинской и Сарасинской школ.
Построены лестницы в  д/с «Светлячок», д/с «Тополек»
Осуществлен текущий ремонт системы отопления, монтаж системы видеонаблюдения в д/ с «Вишенка».
Текущие ремонты (вентиляция, освещение досок, горячее водоснабжение) в 1 школе, вентиляция в Макарьевской школе. 
Текущие ремонты во 2 школе, в 5 школе, Сарасинской, Беловской, в Айской (ограждение), Нижнекаянчинской (наружное наблюдение), Старобелокурихинской (освещение досок), Россошинской  (горячее водоснабжение) школах, в д/с «Сказка», д/с «Малютка»
В 2021 г. в общеобразовательные организации Алтайского района  для перевозки детей поступили 3 автобуса ПАЗ и 2 автобуса ГАЗ   на общую сумму 9 932 400 руб.
Обновлено технологическое оборудование школьных столовых района на общую сумму 737 000,00 руб. (ванны моечные, зонты вентиляционные, машины овощерезательные, картофелечистки)
Поступило компьютерная и оргтехника на сумму 10 242 809,21 руб. (компьютеры, ноутбуки, телевизоры, МФУ, серверы, видеокамеры)
Поступило имуществодля оснащения д/с «Звездочка»  на сумму 7 761 200,00 руб. (мебель, спортинвентарь, компьютерная и бытовая техника, оборудование и инвентарь для столовой)
Для подготовки к ОГЭ в 1 и 5 школы поступили наборы по химии на сумму 87 914,80 руб.  Приобретены  4 комплекта  лабораторного оборудования по физике на сумму 260 000 руб. 
   На создание и функционирование в 2022-2023 учебном году центров образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста»  на базе  1 и 5 школ выделено 3 000 00,00 руб.
В преддверии нового учебного года в школах района пополнены фонды учебной литературы на сумму 3 520 642,00  руб., приобретено 4905 комплектов учебников.
Комплекс указанных мер будет продолжен.
По итогам прошлого учебного года успеваемость составила 99,4 %, качество знаний –63,3%. Показателем качества подготовки выпускников школ являются результаты итоговой аттестации в 9 и в 11 классах. Они не утешительны. 
Количество выпускников 9 классов – 274, были допущены к ГИА-9 -268, т.е. 97,21%, не допущены - 6 выпускников, из них трое учащихся Айская школы, трое-1 школы. 
[bookmark: _GoBack]Прошли ГИА -9  211 выпускников (78,73 %). Не прошли ГИА-9 57 выпускников (21,27%).Наибольшее количество неудовлетворительных результатов по математике-35, обществознанию-26, географии-23, русскому языку -13. Наибольший процент не прошедших ГИА 9 в Айской школе (29%),  Наибольший процент прошедших ГИА-9 в 5 школе – (88%). 
        10 выпускников 9 класса получили аттестаты с отличием.
В 2022 году в  процедуре ГИА-11 приняли участие 72выпускника,прошли ГИА 67 человек (93,06%). Не прошли ГИА по математике 5 человек (6,94%), из них1 учащийся Айской школы, по 2 учащихся 1 школы, 5 школы. 100 % ГИА прошли учащиеся2 школы, Старобелокурихинской школы. 
Шесть выпускников Алтайского района  получили выше 90 баллов.
13 выпускников 11 класса претендовали на аттестат с отличием и получение медали «За особые успехи в учении», но после сдачи ЕГЭ только 8 из них получили свои заслуженные награды (62 %). 
Шестнадцать отличников из многодетных семей получили выплаты на общую сумму 27 000 тыс.руб.
В 2021-2022 учебном году 5 учащихся стали кандидатами на премию Губернатора Алтайского края
      Важно отметить, что в районе отсутствуют школы с необъективными результатами ВПР. 
Все общеобразовательные организации прошли в прошлом учебном году независимую оценку качества условий осуществления образовательной деятельности, лучшие результаты во 2 школе -  92,84 балла.
2 школа стала участницей апробации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования в 2021-2022 учебном году.  
Бауэр Татьяна Владимировна представит информацию по этой теме.
     1 школа в числе 5 школ Алтайского края была отобрана для участия в международном сравнительном исследовании качества общего образования PISA- 2022. В связи с международной обстановкой участие в исследовании было временно приостановлено, его возобновление ожидается в новом учебном году.
       Проект «Школа Минпросвещения России» предполагает дальнейшую работу по поддержке и развитию всероссийских олимпиад. Во Всероссийской олимпиаде школьников, самой престижной национальной олимпиаде, приняли участие 1131 участник, 213 стали победителями и призерами муниципального этапа, 12 отобраны в региональный этап. Призерами  регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников стали Леушина Ксения (5 школа) по литературе,  Кузнецова София (Старобелокурихинская школа) по ОБЖ.  Победителем – Михеев Алексей (2 школа)  по химии и  физике. Михеев Алексей, настоящая звезда нашего района, он  стал призером  заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии и участником по физике. Заключительный этап олимпиады проходил в г. Сочи  в Федеральной территории «Сириус»,   церемония награждения в Москве в Российском университете дружбы народов.
      На базе 1 школы прошла олимпиада по функциональной грамотности по математике среди обучающихся 7-8 классов. Первое место заняли команды 1 и 2 школы.
На базе  2 школы прошел муниципальный командный конкурс «Математический спринт» среди учащихся 5-6 классов. Победителями стали команды Айской и 5 школ.
	На базе 5 школы  прошла седьмая ежегодная муниципальная предметная олимпиада младших школьников, посвященная году культурного наследия народов России. 55 школьников стали победителями, 231 – призерами.
   В четвертой муниципальной Метапредметной олимпиаде школьников 1-4 классов участвовали 197 школьников, стали победителями и призерами 148.
В Открытой предметной многопрофильной  олимпиаде школьников АлтГУ "Покори университет» Вернигор Екатерина, Ветрова Софья, Леушина Ксения (5 школа), Васильева Анастасия (Сарасинской школа) стали призерами.
Высокие достижения демонстрируют наши ребята в конференциях разного уровня. 
Научно-практическая конференция «Будущее Алтая» -Ветрова София (5 школа) победитель. Лиханова Марина, Панченко Олеся (2 школа) – призеры.
Краевая XXIX историко-краеведческая конференция – Лиханова Марина(2 школа)  победитель
I краевой Хакатон разработчиков мобильных и AR/VR приложений «AR/VR MobileFest» 1 место (2 школа)
Всероссийская конференция «Шаги в науку» - Вернигор Екатерина (5 школа) лауреат 1 степени.
XII окружная (VIIII межрегиональная) конференция-конкурс достижений талантливой молодежи «Будущее наукограда» Струков Михаил, Попова Варвара  (5 школа)победители.
В Алтайском государственном аграрном университете прошел региональный (очный) этап Всероссийского конкурса для учащихся сельских школ и малых городов «АгроНТИ – 2022».Больше всего лауреатов, прошедших в финал,  из 2 школы: 8 человек.  Руководитель команды и настоящий «мотор» движения «АгроНТИ» учитель информатики Наталья Николаевна Тимашева.В сентябре ребята представят Алтайский край на федеральном уровне в финале конкурса «АгроНТИ-2022». Он пройдет на базе Новосибирского ГАУ.
Невозможно осветить все достижения в рамках доклада.

      Уважаемые участники конференции!
     Хороший показатель достижений среднего и повышенного уровня Проекта в 1,2,5 и Айской школах, базового уровня в Старобелокурихинской школе  по критерию «Учитель, Школьные команды, школьный климат». 
Основным принципом проекта «Школа Минпросвещения России» является: «признание особого статуса педагогических работников», «понимание роли учителя, педагога как ключевой фигуры для обеспечения качества общего  образования и для будущего развития страны» 
     Среднесписочная  численность педагогических кадров в системе образования Алтайского района на01.01.2022  года составила 387человек.
Главной аттестационной комиссией Министерства образования и науки Алтайского края за период 2021-2022 учебного года были аттестованы 59 педагогических работников Алтайского района (34 человека – на высшую квалификационную категорию, 25 человека – на первую). Из них по особой (льготной) форме аттестованы 7 педагогических работников.
      В рамках подготовки к реализации обновленных ФГОС педагоги прошли курсы повышения квалификации по типовой программе на базе Академии Мипросвещения 
России или на базе Алтайского института развития образования им. А.М. Топорова. 
      Уважаемые коллеги! Одно из средств повышения профессионализма учителя –участие педагогов в конкурсном движении. Нам есть кем гордиться:
Кошева Ирина Анатольевна (5 школа) – победитель муниципального этапа «Учитель года –2022».
Веревкина Яна Михайловна (3 школа) в номинации «Передовой педагог», Соколова Екатерина Владимировна (1 школа) в номинации «За высокие достижения в педагогической деятельности» – победители Краевого конкурса на получение денежных поощрений, премий Губернатора Алтайского края лучшими педагогическими работниками.
Червова  Юлия Геннадьевна (Старобелокурихинская школа)  - 1 место во Всероссийском профессиональном педагогическом конкурсе в номинации  «Методические разработки в области психологического сопровождения образовательного процесса». 
Панова Ольга Феликсовна, (Старобелокурихинская СОШ) - Диплом победителя краевого конкурса «Педагогический поиск».
Засухина Лариса Александровна (Айская школа) – победитель Всероссийского конкурса «Лучший	сайт педагога».
Кочтыгова Галина Алексеевна,  ТупикинаВера Николаевна (руководители театра моды «Стиль») -  II место в XXVIII открытом межрегиональном  конкурсе юных модельеров и дизайнеров «Мода и время -2022». 
Команда «Адреналин» (АСОШ №1) в составе Грекова Д.А., Гусманова Р.С., Окс. Е.Ю., Савинцевой А.С., Тайкина В.А. - 1 место  в 54-краевом туристском Слете учителей и студенческой молодежи.
Этот список можно продолжать. Учителя района принимают активное участие в многочисленных дистанционных конкурсах профессионального мастерства, показывая хорошие результаты.
  2023 год объявлен Годом педагога и наставника (Указ Президента Российской Федерации от 27 июня 2022г.№401). Наставничество является одним из основных принципов национальной системы профессионального роста педагогических работников.  С 01.09.2022г. будет обеспечено внедрение системы наставничества в работу образовательных организаций Алтайского района.
     С целью поддержания благоприятного школьного микроклимата во всех общеобразовательных организациях реализуются локальные нормативные акты по организации психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений. Численность социальных педагогов -1, педагогов-психологов -7. Конечно, их количества недостаточно.
    В центре внимания концепции «Школа Минпросвещения России» - развитие каждого ребенка страны, но его основа –поддержка каждого учителя.
     По Указу Президента продолжается рост заработной платы педагогических работников. С 1 июня 2022 года заработная плата увеличилась на 10%.
Уровень среднемесячной заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций за 1 полугодие 2022 года составил 36 038 рублей. 
Дошкольных образовательных учреждениях- 28 836 рублей.   В учреждениях дополнительного образования - 33 368 рублей.	
    В целях привлечения молодых специалистов и их закрепления в образовательных организациях в  районе активно используются следующие меры поддержки: выплата муниципальных подъемных в размере 20 000 тыс.руб., участие в конкурсном отборе на получение краевой единовременной выплаты (так в 2021г. – 1 молодой специалист получил 300 тыс. руб). Производится доплата к должностному окладу молодых специалистов. В 2021 году по программе «Земский учитель» педагог получил выплату 1000 000,00 руб.
Отрадно отметить, что в новом 2022-2023 учебном году 6 молодых специалистов приступят к работе в наших школах.

  Уважаемые коллеги, дорогие друзья! 
В меморандуме по итогам 1 Всероссийского форума классных руководителей Минпросвещения РФ (Москва, 9-10 октября 2021 года) отмечается, что «воспитание личности – приоритетная задача государственной политики в Российской Федерации,».
В настоящее время необходимо особое внимание уделять воспитанию нравственного стержня и формированию личности учащегося.
В Алтайском районе  складывается такая воспитательная среда, которая предоставляет  каждому ребёнку возможность выбора различных видов занятий и творческой деятельности, соответствующих личным потребностям. 
     На территории района реализуется работа  детских объединений Российского Движения Школьников, ЮНАРМИИ, Дружины Юных Пожарных, Юных Инспекторов Дорожного Движения. 5 школа является муниципальной площадкой РДШ, районной площадкой по ПДД. В Алтайском районе действуют 13 волонтерских отрядов, в них задействованы 335 детей.         Также  функционирует  Алтайская Районная Общественная Организация Детско – Юношеский Клуб Юных Друзей Пограничников «Силагор»,  в октябре 2022 года клубу исполнится семь лет. За это время в «Силогоре» занималось больше тысячи ребят .
В образовательных организациях продолжается работа школьных музеев- важная часть исторического просвещения подрастающего поколения, бережного хранения богатейшего культурного и духовного наследия отечества. 
     Проводится патриотическая акция «Снежный десант » - это и шефская помощь людям пожилого возраста,  и дань памяти погибшим в годы ВОВ, и привлечение молодежи к социально значимой деятельности.
   Ежегодно  юноши 10 класса 100% принимают участие в учебных сборах.
Наши дети участвуют в различных акциях, праздниках, конкурсах, межшкольных соревнованиях и турнирах, воспитывающих чувство патриотизма по отношению к своему учебному заведению.
         Тема патриотического  воспитания  через реализацию проекта «Юные патриоты России» найдет продолжение  в докладе Кузнецовой Веры Александровны.
    Айская школа является региональной инновационной площадкой по теме: "Создание детско-взрослых общностей как условие успешной социализации детей.В рамках деятельности площадки 31 мая 2022 г.  в очном формате проведена стажерская практика по теме.   
       
Уважаемые коллеги! Обратите внимание на следующее направление Проекта - «Творчество и профориентация».  Базовый, средний  уровни по критерию выполняется 3 школами района, повышенный –5 школой и  Старобелокурихинской школой.
     В 2021-2022 учебном году МБОУ Старобелокурихинская СОШ присвоен    статус   региональной инновационной площадки  «Современные подходы  к осуществлению программ профориентации в образовательных организациях, их синхронизация с предпрофильными и профильными программами обучения».
В  Алтайском районе проживает 4625 детей в возрасте от 5 до 18 лет.  В 2022 году муниципальный показатель «Число детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием в районе составляет 70%».
В 3 школах района (второй , Айской и Старобелокурихинской) реализуют программы дополнительного образованияцентры образования цифрового и гуманитарного профилей, естественно-научной технологической  направленности «Точка роста».
 Мой содокладчик Ольгезер Светлана Владимировна осветит новые возможности для качественного образования и воспитания в центре Точка Роста.
В Алтайском районе состоялись 15-е краевые Гущинские чтения, посвященные 85-летию писателя-земляка, члена Союза писателей России Евгения Геннадьевича Гущина.
Воспитанники Алтайского детско-юношеского центра художественной студии «Светлана», детского объединения «Резьба по дереву», детского объединения «Надежда» подготовили рисунки и поделки к произведениям Е. Г. Гущина, награждены дипломами 1, 2, 3 степени.
В Краевом конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Рождественская звезда» детское объединение «Резьба по дереву» 1 место в  номинации «Панно и коллажи» занял Глотов Александр, 1  место в номинация «Роспись и резьба по дереву»- Черепанова Софья.
     В Краевом конкурсе декоративно-прикладного, изобразительного искусства и 
фото, видео творчества «СИБИРИАДА» в номинации «Роспись и резьба по дереву» 1 место занял Витухин Арсений, в номинации «Лучшая коллективная работа»- 1 место Балахнина Алена, Буслаева Алена(художественная студия «Светлана»).
О приобщения воспитанников ДЮЦ к русской традиционной культуре на примере ансамбля  народной  песни «Традиция» поведает Кисельман Александра Юрьевна.
      В XXI  МАЛЫХ КРАЕВЫХ  ДЕЛЬФИЙСКИХ ИГРАХ «ВМЕСТЕ ЛУЧШЕ!» от Алтайского района приняли участие 59 человек. Ермолаева Дарья заняла 1 место в номинации «Народное пение», Захарьева Екатерина заняла 2 место в номинации «Народное пение».
    Активное участие приняли ребята и добились высоких результатов в XXIV районном конкурсе юных модельеров «Мода и время», муниципальном конкурсе, 
рисунков «Осторожно, тонкий лёд!»,  муниципальном конкурсе «Я рисую этот мир», районном конкурсе «Зимние узоры», муниципальном литературном конкурсе «Новогодняя сказка»,муниципальном конкурсе «Хрустальный башмачок».

     Уважаемые присутсвующие! Вопросы развития инклюзивного образования включены в обновленный ФГОС, в проект «Школа Минпросвещения России».
     Все школы Алтайского района реализуют адаптированные образовательные программы для детей с ограниченными возможностями здоровья.
     Особое внимание на сегодняшний день уделяется созданию доступной среды для детей с ОВЗ и детей-инвалидов. Все образовательные учреждения Алтайского района нанесены на «карту доступности объектов»  на сайте «Жить вместе». 
    Несомненно, что дети, в том числе и дети с ОВЗ,  требуют постоянного психолого-медико-педагогического сопровождения. В 2021 году на территории муниципалитета была возобновлена деятельность ПМПК. На начало 2022-2023 учебного года обследовано 90 детей.
     В  районе продолжается работа по созданию качественных условий обучения для детей с ОВЗ и детей - инвалидов. 
      Одним из важных элементов укрепления здоровья является организация летнего отдыха. Работа 9 лагерей дневного пребывания детей, 3 профильных лагерей, а также работа муниципального детского оздоровительного лагеря «Экотур» позволили охватить отдыхом и оздоровлением порядка 449 человек, из них 5 детей-инвалидов и 14 детей с ОВЗ, 48 детей отдохнули в других лагерях Алтайского края.Всем, кто приобрел путевку до 16.06.2022г., в течение 5 дней было возвращено 50% ее стоимости. Также после окончания смены по заявлению родителей субсидия выплачена 120 заявителям.
      В течение всего лета образовательными учреждениями Алтайского района были организованы малозатратные формы занятости: экскурсии, мероприятия и т.д., что позволило организовать досуг детей в летний период. 
 Во всех общеобразовательных организациях Алтайского района имеются спортивные залы, во всех школах созданы Школьные спортивные клубы. В сентябре 2021 года в 3 школе состоялось торжественное открытие школьного спортивного клуба “ОЛИМП”, приобретен спортивный инвентарь на общую сумму 500 000,00 руб. Оборудована малая спортивная площадка на базе 2 школы на сумму3 619 275,00 руб. По программе «Местные инициативы» в Россошинской школе оборудованы беговые дорожки, прыжковый сектор, волейбольная площадка на сумму 2 000 000,00 руб.
     Учащиеся школ принимали участие и показывали высокие результаты в таких традиционных соревнованиях,  как Забег на гору Муха, Кросс наций, Чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЕС-БАСКЕТ», лыжня России, районные соревнования по волейболу, районные соревнования по легкой атлетике, по гиревому спорту, первенство Алтайского района по пионерболу,  фестиваль ГТО, турнир по футболу на призы Алтайского сельсовета «Эхо лета», шахматно-шашечный турнир среди учащихся общеобразовательных организаций Алтайского районаи многое другое. 
В краевых  соревнованиях  «Президентские состязания», среди школьников Алтайского краяспортсмены Алтайского района заняли 2 место в командном зачёте. В личном первенстве Попов Антон (Россошинская школа) стал чемпионом края в поднимании туловища за 30 сек, и занял 3 место в многоборье.
За 2021-2022 учебный год  лица, проходящие спортивную подготовку в Алтайская спортивной школе завоевали:
-в первенствах России- 5 первых мест
- во всероссийских соревнованиях-  5 первых мест
- в первенствах края-16 первых мест
- в межрегиональных соревнованиях, турнирах-11 первых мест
- в различных турнирах, кубках- 18 первых мест
На сегодняшний день в спортивной школе 3 мастера спорта, 1 кандидат в мастера спорта, 5 перворазрядников, 98 человек имеют юношеские спортивные  разряды.
В 2021 году принимали участие в испытаниях(тестах), входящих во  всероссийский  физкультурно-спортивный комплекс  ГТО, 546 человек.  Из них золотой знак присвоен 18 участникам.
Шести спортсменам выплачивается стипендия главы Алтайского района.
          Важно отметить, в 2021-2022 уч. г. охват школьников горячим питанием составил 91%, бесплатным горячим питанием были обеспечены 100% учащихся начальной школы, на эти цели выделено 12 497 620руб. Также 100% учащихся с ОВЗ были обеспечены  бесплатным двухразовым питанием, было выделено 1 414 155  руб. На питание обучающимся из многодетных семей в виде компенсационных выплат  было выделено 148 600 руб.

    Уважаемые коллеги! Модернизация, развитие и обеспечение возможности дальнейшего внедрения и использования цифровой образовательной среды на постоянной основе – задача реализации проекта «Школа Минпросвещения России». Центральным звеном формирующего цифрового образовательного пространства станет ФГИС «Моя школа». Основная задача-предоставление равного доступа к качественному цифровому образовательному контенту и цифровым образовательным сервисам на всей территории Российской Федерации для всех категорий обучающихся, в том числе одаренных детей, детей-инвалидов и детей, проживающих в труднодоступных и удаленных местностях.
Подчеркну,все школы Алтайского района были подключены к высокоскоростному каналу Интернет (с использованием оптоволкна) с шириной канала передачи данных 50 Мбит/сек в рамках федерального проекта «Информационная инфраструктура» национальной программы «Цифровая экономика». Работа в сети Интернет осуществляется в единой сети передачи данных с надежной аппаратной защитой с автоматической контентной фильтрацией.
В текущем году планируется осуществить подключение каждого кабинета школ к точкам доступа wi-fi в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда». Работы ведутся по заказу Министерства цифрового развития Алтайского края.
Продолжается работа по внедрению информационно-коммуникационной образовательной платформы «Сферум». Для каждой школы создан личный кабинет на платформе. С помощью платформы «Сферум» можно проводить как онлайн-уроки в режиме видеоконференцсвязи, так и массовые видеотрансляции от крытых уроков, школьных мероприятий.  
     До начала нового учебного года школьные сайты переведены на платформу ГОСВЕБ.	
Уважаемые участники августовской конференции! Востребованность услуг дошкольного образования в Алтайском районе стабилизировалась. 
В районе 9 дошкольных  образовательных учреждений, которые  посещают 845 детей.
Потребность населения в услугах дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет удовлетворена на 100 %. Только в одном детском саду наполняемость не являлась 100% из-за отсутствия  контингента, это детский сад «Солнышко» в с. Россоши.
Детей до трех лет в селе Алтайское могут принять 9 групп, что в 2021-2022 уч. году составило 155  человек.  
Все дошкольные образовательные учреждения реализуют федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования. Детские сады района оснащены достаточным базовым уровнем необходимого оборудования для реализации ФГОС ДО. 
В селе Ая заработал новый детский сад стоимостью 191 751 600 рублей на 140 мест, 40 из них ясельного типа. В настоящее время потребность детей в детском саду в селе Ая удовлетворена.
Средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в детских садах, в 2021-2022 уч. году составила 1400,00 рублей.
На протяжении 2021-2022 уч. года дошкольники Алтайского района принимали активное участие в различных конкурсах: «Я рисую этот мир» 
«Художественное слово», «Когда девочка нашла своего мишку», 
«Театральное творчество», «Я пожарник», «Лучшее оформление двор детского сада или школы», «Новогодняя игрушка», «Мода и время», «Хрустальный башмачок» в номинациях «Хореографический ансамбль», «Вокальный ансамбль», «Инструментальное творчество».
В целях поддержки инновационного движения педагогических работников дошкольных образовательных учреждений проведен муниципальный этап профессионального конкурса «Воспитатель года Алтая - 2022». В конкурсе приняли участие  6 педагогических работников дошкольных образовательных учреждений. Победителем муниципального этапа конкурса стала Воропаева Мария Сергеевна, воспитатель детского сада «Светлячок» .
Руководствуясь концепцией развития единого образовательного пространства , проектом «Школа Минпросвещения России», и учитывая специфику дошкольного образования, для них открыта возможность дистанционного обучения  «Дошкольное образование во взаимосвязи с новой концепцией 2022 «Школа Минпросвещения России.
Новая концепция «Школа Минпросвещения России» - ключевая стратегия, которая должна определить успешное развитие общего образования на ближайшие десятилетия.
Наши первостепенные задачи:
- проанализировать результаты самодиагностики школ на информационном ресурсе «Института управления образованием РАО» (ссылка )
- но основе дефицитов, выявленных по итогам проведенной самодиагностики, обсудить и разработать «дорожные карты» по повышению уровня соответствия модели «Школа Минпросвещения России» управленческими командами
- обсудить пути актуализации программы развития образовательных организаций в контексте дальнейшей реализации Проекта
- сформировать план реализации Проекта, вывить риски его эффективной реализации и способы минимизации рисков
- организовать обсуждение системы критериев «Школы Минпросвещения России» по каждому из основных направлений деятельности.
Выражаю уверенность:педагогическое сообщество Алтайского района готово к решению всех поставленных задач. Впереди – новый учебный год! От того, как мы его начнем, во многом зависит эффективность нашей дальнейшей деятельности. Поэтому в канун нового учебного года хочется пожелать вам здоровья, внутренней стойкости, профессиональной чуткости, оптимизма, удачи, а главное, удовольствия от собственной работы!Выражаю глубокую признательность за Ваш труд. С наступающим Днем знаний!
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